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Πασχαλινό μήνυμα 
του Αρχιεπισκόπου Κρήτης

Προς 
Τον ευσεβή κλήρον και θεο- 
φρούρητον λαόν 
της Αγιωτάτης Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης
Αδελφοί αγαπητοί, 

ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ
Το θαύμα της Αναστάσεως του 
Χριστού είναι το κλειδί που επι­
τρέπει την είσοδο στο Μυστήριο 
της θείας οικονομίας, στο νόημα 
της ζωής και στον προορισμό 
του ανθρώπου.
Ο Ιησούς είναι ο κεντρικός άξο­
νας της ιστορίας του κόσμου. 
Συνδέει το παρελθόν και το μέλ­
λον σε ένα αιώνιο παρόν. Κύριος 
της ζωής και του θανάτου, γίνε­
ται το Α και το Ω, η αρχή και το 
τέλος, ο πρωτότοκος πάσης κτί­
σεως, ο ακρογωνιαίος λίθος 
στην οικοδομή του σύμπαντος 
κόσμου, Σωτήρας και Λυτρωτής 
των ανθρώπων.
Την πίστη στη θεότητα του Χρι­
στού επισφραγίζει η Ανάστασή 
Του. Τα πιστοποιητικά είναι πολ­
λά και ξεκαθαρισμένα, όσο κι αν 
αντιδρά η ασέβεια, η πλάνη, η 
πονηρή διανόηση και η διε­
στραμμένη ελευθερία της αρ- 
νήσεως.
Η πίστη στον Αναστάντα Χρι­

στόν οφείλει να είναι ζωντανή, 
αληθινή, βαθειά, βεβαιότητα, πε­
ποίθηση, βίωση, με την αδιάσει­
στη ομολογία των πρώτων μαρ­
τύρων της ότι «Ανέστη όντως ο 
Κύριος».
Για τη σημερινή ανθρωπότητα, 

η πίστη στη θεότητα του Χρι­
στού είναι η μόνη σανίδα σωτη­
ρίας στο πέλαγος και στον 
κατακλυσμό της αθεΐας και της

Με την ευκαιρία 
της Αναστάσεως

υλοφροσύνης.

Αποκαλυπτική ιστορική στιγμή, 
οριακή περίοδος για τη σύγχρο­
νη ανθρωπότητα.
Με τη διάστροφη πορεία της σο- 
φίας, της γνώσεως και της υλι­
στικής ερμηνείας του κόσμου 
και της ζωής, με τις φοβερές ε­
ξελίξεις της τεχνικής και την α- 
τροχονόμητη και εγκληματική 
χρησιμοποίηση των μέσων και ό­
λων των αγαθών του πολιτι­
σμού, ακάθεκτα μπαίνει στη 
μεγάλη νύχτα αυτοκαταστρο- 
φής, στη νύχτα των συνειδήσε­
ων, του απανθρωπισμού.
Η επίμονη άρνηση, με όλα τα μέ­
σα που χρησιμοποίησε, δεν ξερ- 
ρίζωσε την αληθινή πίστη. 
Εκατομμύρια άνθρωποι εξοντώ­
θηκαν, φυλακίστηκαν, ξορίστη- 
καν, χάθηκαν στους παλαιούς 
και νεώτερους διωγμούς. Οι 
σταυρωτές και διώκτες κάθε φο­
ρά καταισχύνονται. Απ’ άκρου 
σε άκρο της οικουμένης αντηχεί 
ο νικητήριος παιάνας, Χριστός 
Ανέστη.
Δεν ήταν προσδοκία μόνο του 

αρχαίου κόσμου. Είναι και του 
σημερινού, όχι μόνο σε όσους 
δεν γνώρισαν τον Χριστόν και το 
Ευαγγέλιό του αλλά και στους 
τραγικούς χριστιανικούς λαούς, 
που η βία, ο διωγμός, αγωνίστη­
καν με όλες τις δυνάμεις του 
πνεύματος και του ξίφους να α-

ποχριστιανίσουν.
Η πίστη στον Αναστάντα Χριστό 

Σωτήρα και Κύριο είναι αίτημα 
της ψυχής. Είναι ο συνεκτικός 
κρίκος ανάμεσα στο Δημιουργό 
και στο δημιούργημα, στον Πλά­
στη και στο πλάσμα. Ο άνθρω­
πος δεν μπορεί να ζει χωρίς την 
πίστη και τότε ακόμη που την νο­

θεύει και προσπαθεί να την αν­
ταλλάξει με όσα, κατά καιρούς, 
επινοεί υποκατάστατα.
Μακάριοι όσοι κρατούν γερά 

την άγκυρα της πίστεως μέσα 
στο πέλαγος της φουρτουνια­
σμένης κοινωνίας, έτοιμοι να 
διαφυλάξουν τα ιερά και τα ό­
σια, ακόμη και με τη θυσία της 
ζωής τους.
Αυτοί μπαίνουν στην στρατιά 

των Αποστόλων, των Προφητών, 
των Ιεραρχών, των δικαίων και 
των οσίων. Είναι οι ομολογητές, 
οι ζηλωτές και σκαπανείς της α­
γίας χριστιανικής ζωής και του 
αληθινού πολιτισμού νέοι, σύζυ­
γοι, γονείς, σίλέχη τίμια σωστής 
κοινωνικής ζωής, άξια τέκνα της 
Εκκλησίας και άγρυπνοι φρου­
ροί της Πατρίδας και του 
Έθνους.
Αυτοί μονάχα μπορούν να προ­
βάλλουν την χριστιανική, την ελ­
ληνική φυσιογνωμία μας, το 
ορθόδοξο ήθος, τη βιωματική 
εμπειρία της Αναστάσεως.

Το μήνυμα της Αναστάσεωι ς ας 
γίνει σύνθημα νέας, αγίας χ ρι- 
στιανικής ζωής στα νιάτα, ( η ,ην 
οικογένεια, στην κοινωνία, < τ rov 
λαό μας.
Αυτό σημαίνει, πίστη, μετά νι οια, 
επιστροφή στον Ανοστη μ ,ένο 
Σωτήρα και Λυτρωτή, στο α κ όνιο 
μήνυμα, Χριστός Ανέστη, κι ι( 3ώς, 
πλημμυρισμένοι από χαρά, c χ πι­
στοί θα απαντούμε Αληθώ<; Ανέ­
στη ο Κύριος, του Οπο ί< ju η 
ευλογία ας περιφρουρεί τ η । ζωή 
μας, τον λαό μας και όΛ^ε > τον
κόσμο.
Πάσχα 1988

Ο ΚΡΗΤΗΣ ΤΙΜΟ( 9Ε0Σ

ΜΕΓΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

Ηγέρθη ουκ έστιν ώδε...»

ΑΝΑΣΤΑ 0 ΚΥΡΙΟΣ
Αληθινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

Και η Ανάσταση
Και το αναμενόμενο φινάλε της 

τραγωδίας. Με το «τετέλεσται» έ­
χει πέσει η αυλαία του συγκλο­
νιστικού δράματος του 
ανθρώπου πάνω στον σταυρό. 
Το «ω γλυκύ μου έαρ» σφραγίζει 
κάτω από τον σταυρό την τραγι­
κή κατάσταση της μάνας. Και με­
τά απ’ αυτά, η σιωπή. Μια σιωπή 
που εγκυμονεί τη θορυβώδη έ­
κρηξη της νύχτας του Σαββάτου.
Ως εδώ με τους έσχατους στό- 

νους της καρδιάς, έφτασε το 
δράμα με τις ανθρώπινες δια­
στάσεις. Από δώ και πέρα, ο άν­
θρωπος σιωπά. Τι να πει; Είναι 
η ώρα του υπερφυσικού. Η ώρα 
του θεού. Η ώρα που φαντάζει 
στα ανθρώπινα μέτρα, ως ώρα 
του μύθου. Είναι αναπόφευκτα 
δεμένο με τον μύθο το υπερφυ­
σικό, το υπεράνθρωπο, το θείο. 
Αν δεν ήταν, δεν θα ήταν ούτε 
υπεράνθρωπο.
Η ώρα του υπερφυσικού λοιπόν. 

Η ανάσταση, που από κανέναν, 
ούτε από τους φίλους, ούτε βέ­
βαια από τους σταυρωτές, ανα­
μένεται. Ποιος και γιατί, με ποια 
δεδομένα να περιμένει ανάστα­
ση; Αν εκείνοι που οργάνωσαν 
το σχέδιο της εξόντωσης είχαν 
έστω και την πιο μικρή υπομία 
πως το θύμα θα τους ξεφύγει τε­

λικά και με ανεξάρτητο τρόπο 
από τα χέρια, και βέβαια δεν θά- 
καναν την αποκοτιά να κάμουν 
ότι έκαμαν. Ήξεραν πως ήταν α­
θώος. Την ανάσταση όμως, δεν 
την είχαν υπομιασθεί. Ποιος φο­
νιάς, ποιος ληστής φαντάζεται 
πως το θύμα του θα του φύγει. 
Ποιος καταχτητής υπομιάζεται 
πως ο λαός που καταπατεί θα α­
ναστηθεί κάποια στιγμή και θα 
τον τινάξει πέρα;
Ο Σταυρός και ο τάφος, έννοιες 
παράλληλες και απόλυτες για 
τους σκηνοθέτες της τραγωδίας, 
έχουν λύσει το πρόβλημα της πα­
ρουσίας του ενοχλητικού. 
«Σφραγίσαντες τον τάφον, έθε­
σαν κουστωδίαν». Οι φυσικοί νό­
μοι της φθοράς και της 
μεταστοιχείωσης, έχουν αναλά- 

βει από δω και πέρα, το φινάλε, 
πίσω από «τον λίθον» του τάφου. 
Μπορούν ήσυχα να γιορτάσουν 
το Πάσχα τους οι βαρύγδουποι 
Ηρακλείς της αλήθειας. Ένας 
φόνος, όσος θόρυβος κι αν τον 
συνώδεμε, θάναι ύστερα από λί­
γες μέρες, μία ασήμαντη λεπτο­
μέρεια. Και λίγο αργότερα, 
κανείς δεν θα θυμάται. Ποιος 
φόνος; Πού;
Αλλωστε, δεν υπάρχει κανείς 

συνέχεια στη σελ. 3

Αδειάζει η πόλη - ζωντανεύει η ύπαιθρος

Μαζική έξοδος
για το Πάσχα

Πασχαλιά με καλοκαίρι φαίνεται 
ότι θα περάσουν οι Ηρακλειώτες, 
τουλάχιστον αυτοί που η εξόρμη­
ση τους θα περιοριστεί στην 
Κρήτη.
Οι προβλέψεις της Εθνικής Με­
τεωρολογικής Υπηρεσίας είναι 
ότι η θερμοκρασία θα φθάσει γύ­
ρω στους 23 βαθμούς «ελαίου, 
ενώ οι αραιές νεφώσεις θα χαρί­
σουν κατά διαστήματα στους ε­
πισκέπτες της υπαίθρου τη 
δροσιά και τον απαραίτητο ίσκιο.

Η έξοδος των Ηρακλειωτών 
προς τα χωριά του νομού αλλά 
και ολόκληρου του νησιού άρχι­
σε από χθες και προβλέπεται να 
κορυφωθεί σήμερα μετά το με­
σημέρι.

Η ΕΞΟΔΟΣ
Έτσι το ήδη φορτωμένο οδικό 

δίκτυο, εθνικό και επαρχιακό, α­
ναμένεται να επιβαρυνθεί ακόμη 
περισσότερο.
Χρειάζεται όμως ιδιαίτερη προ­
σοχή από τους οδηγούς ώστε να

αποφευχθούν τα ατυχήματα κι η 
έξοδος να είναι εντελώς α­
ναίμακτη.
Από τα ατυχήματα των τελευ­

ταίων χρόνων έχει διαπιστωθεί 
ότι τα βασικά αίτια τους είναι 
τρία:
— Η υπερβολική ταχύτητα, στην 
οποία οπωσδήποτε συνηγορεί το 
κλίμα των ημερών αλλά και το... 
πιοτό.

— Τα αντικανονικά προσπε­
ράσματα.
— Η κατάσταση του οδικού δι­

κτύου, που κάθε άλλο παρά κα­
λή είναι.
Και φυσικά οι προσπάθειες που 

θα καταβάλουν οι dvXnrr

Τροχαίας δεν αρκούν αν λείπει η 
διάθεση για συνεργασία όλων 
μας. Για το καλό το δικό μας ας 
υπακούομε λοιπόν στις υποδεί­
ξεις τους.
Όμως επειδή το Ηράκλειο δεν 

είναι... Αθήνα η παραμονή στην 
πόλη μάλλον που δεν θα πρέπει 
να δυσαρεστήσει όσους την επι­
χειρήσουν.
Οι ταράτσες, οι αυλές και οι α­

λάνες προσφέρονται για ένα α­
ληθινό πασχαλιάτικο γλέντι. 
Στο μεταξύ μέχρι αργά το από­

γευμα θα φθάσουν και οι τελευ­
ταίοι εκδρομείς, από την 
υπόλοιπη Ελλάδα, είτε με τα αε­
ροπλάνα είτε υε τα πλοία.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΣΤΟΥΣ ΔΙΑΡΡΗΚΤΕΣ

Για όσους έχουν αποφασίσει να 
περάσουν αυτές τις μέρες έξω 
από την πόλη μια συμβουλή: Οι 
διαρρήκτες τέτοιες μέρες βρί­
σκουν ευκαιρία για ένα καλό... 
«χαρτζιλίκι».
Γι’ αυτό λοιπόν προσοχή. Πριν 

την αναχώρηση πάρτε τα απα­
ραίτητα μέτρα ασφαλείας.
Κι επειδή, τέλος, τα βεγγαλικά, 

παρά τις αστυνομικές απαγορεύ­
σεις, κάνουν... θραύση ας έχετε, 
για καλό και για κακό, μια αυξη­
μένη προσοχή. Ιδιαίτερα απόψε, 
στο προαύλιο όποιας εκκλησίας 
κι αν βοεθείτε.

Ο ΕΠΙΤΑΦΙΟΣ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΝΑΟΥ

Στά 
ίχνη 

του Θείου 
Δράματος

«Η ζωή εν Τάφω». «Ω γλυκύ μου έαρ», «Ερανον τον Τ ά ιφον»....εγ­
κώμια, βυζαντινά κομμάτια μοναδικού λυρισμού, αριστ rc ιυργήματο 
της υμνολογίας μας.

Τούτοι οι ύμνοι ψάλθηκαν χθές στις εκκλησίες σε ισ τμόσψαιρα 
πνευματικής κατάνυξης.

Μεγάλη Παρασκευή χθές.
Το Θείο Πάθος φτάνει στην τε­
λείωσή του. Οι επιτάφιοι μεγαλό­
πρεπα αλλά και ταυτόχρονα 
ολόσεμνα στολισμένοι με λου­
λούδια. Η περιφορά τους έγινε 
με θρησκευτική ευλάβεια στις 
γειτονιές της πόλης.

Επιβλητικότερος όλων όπως 
κάθε χρόνο ο Επιτάφιος του Μη- 
τροπολιτικού Ναού της πόλης.

Η ΝΥΧΤΑ
ΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΗΣ

Απόψε η νύχτα της Ανάστα­
σης! Μοναδική, μαγική, ονειρική. 
Η απέραντη θρησκευτική έξαρση 
των ημερών του Θείου Δράματος 
φτάνει στην κορύφωση της. Με 
το «Χριστός Ανέστη» ο κόσμος 
γιορτάζει την πιο λαμπρή νίκη. 
Γιορτάζει το φώς, την χαρά. Τα 
μοναστήρια και πάλι εδώ προ­
σφέρουν την μοναδικότητα των 
πιο ιερών στιγμών. Κατάνυξη, σε­
μνότητα αληθινή θρησκευτική α-

Joli-Jolie 
Κάν<ι το όν<ιρο 
π ραγματιχότητα 

Joli Jolie 
ηοιότητα στο 

χάσμημα Σάς π«ριμένουμ« 
Χάνδαχος 4 

HpdxXeto

γαλλίαση. Φώς μ οναδικό 
άστρο λαμπρό τη<; άνοιξης.

ΕΥΓΕΝΕ
δωρεε:

κι

Η Α.Κ κατέθεσε ; στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 σπτ μνήμη των νε­
κρών της για το <X>u λανθρ. Σύλλο­
γο Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων.

-Στη μνήμη Γι άν νη Γιαννίκου η 
Οικογένεια του ι κατ έθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. <50. 000 όπως δια­
τεθούν 1)δρχ. 31 0.000 για την 
εκκλησία του κοι μητηρίου Βου­
τών Ηρακλείου 2) δρχ. 30.000 για

το σπίτι αγάπης Ενορίας Αγίου 
Μηνά.

-Ο κ. Γιώργος ; Τσαγκαράκης 
κατέθεσε στα γρ αφεία μας δρχ. 
2.000 στη μνήμη του αδελφού του 
Κων/νου Τσαγκο .ράκη για τον Φι- 
λανθρ. Σύλλογο Άγιος Ιωάννης ο 
Ελεήμων.

80 είδη 
Αλλι αντικά 

25' 1.628

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Εστιατόριο «ΚΥΡΙΖ ΚΚΟΣ»
Ανακοινώνει στην αξιότιμη πελ.ατε ;ία του ότι 

8α παραμείνει ΑΝΟΙΚΤΟ το Μεγάλο ι ΣΑΒΒΑΤΟ 
το βράδυ, και 8α σερβίρει μα\ 'ειρίτσα 

και κατσικάκι στα κλήμαι ια.
Ρεζερβέ τηλ. 224649 .

Σημ.: Κυριακή και Δευτέρα του Π άο ιχα Θα είμαστε 
κλειστά. Την Τετάρτη του Πάσχια । Θα είμαστε α­

νοικτά.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΚΑΚΑΑΜΑΝΗ 
ΑΑΕΑΥ ΜΕΤΑ 
ΤΟ ΠΑΣΧΑ
Συνάντηση του υπουργού Π pc 
εδρίας Απ. Κακλαμάνη με εκπρ< ■' 
σώπους της ΑΔΕΔΥ θα πραγμο- ’ 
τοποιηθεί αμέσως μετά το Πά­
σχα, ανακοίνωσε χθες το γρα­
φείο Τύπου του υπουργείου 1 
Προεδρίας της Κυβέρνησης.
Στην ανακοίνωση επισημαίνετοι I 
ότι προξενεί ιδιαίτερη έκπληξη η 1 
κριτική, την οποία ασκεί η ΑΔΕ- j 
ΔΥ για «έλλειψη διαλόγου». Ό­
ταν μάλιστα οι ρυθμίσεις οι 
σχετικές με το θέμα της πειραμα­
τικής εφαρμογής των πρότυπων 
προγραμμάτων στάλθηκαν στην 
ΑΔΕΔΥ με την παράκληση να δια 
τυπώσει τις προτάσεις και από 
ψεις της μέχρι τις 10 Μαϊου.

Η ΠΑΤΡΙΣ
Η ΠΑΤΡΙΣ, όπως και οι 

άλλες τοπικές εφημερίδες, 
δεν θα κυκλοφορήσει αύριο 
Πάσχα και την Τρίτη λόγω 
των αργιών, θα κυκλοφορή­
σει και πάλι κανονικά την Τε­
τάρτη 13 Απριλίου. Ο Επιτάφιος του Μητροπολιτικού Ναού του Αγίου Μηνά ( Άλλοι Επιτάφιοι στην 3η σελίδα)

Φωτορεπορτάζ: ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ - Τηλ. 226.147

Αντιδικία για κλοπή 

ενός αντοκινήτον

που βρέθηκε σε γκρεμό
Ano ιυ 1 μημα ΑοψαΛειας οχη- 

ματίσθηκε δικογραφία σε βάρος 
του Σεβαστιανού Καραγιαννάκη 
29 χρονών, γιατί, σύμφωνα με την 
Αστυνομία, τα ξημερώματα της 
Τρίτης έκλεμε το Ι.Χ.Ε. της Μα­
ρίας Πρινιωτάκη και αφού του α- 
φαίρεσε εξαρτήματα αξίας 
300.000 δραχμών, το έρριξε σε

γκρεμνό στο Κακό Όρος πρόκα 
λώντας του ζημιές ακόμη 300.000 
δραχμών. Ο Καραγιαννάκης όμως 
αρνείται τα πάντα και μάλιστα ζη­
τάει τη δίωξη της Πρινιωτάκη ε­
πειδή υποστηρίζει ότι τον 
συκοφάντησε.

Η «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΕΥΧΕΤΑΙ

Στους συνδρομητές και αναγνώστες της 

ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΙΡΗΝΙΚΟ 
ΠΑΣΧΑ

AEG
ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ■ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟ 

ΥΛΙΚΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Με τη νέα μας ΕΙΣΑΓΩΓΗ έχουμε τη δυνατό­

τητα να προσφέρουμε στην πολυάριθμη πελα­
τεία μας.

ΕΚΠΤΩΣΗ 20% στα ηλεκτροεργαλεία AEG ΓΕΡ­
ΜΑΝΙΑΣ
* ΥΠΕΥΘΥΝΟ SERVIS ΜΕ ΠΟΛΥΕΤΗ
ΠΕΙΡΑ.
* ΕΚΠΤΩΣΗ 30 - 40% ανάλογα το ύψος της παραγγε­
λίας στο ηλεκτρολογικό υλικό AEG.
* ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ. Αυτόματη ασφάλεια AEG τιμή 
χονδρικής πώλησης 310 Δρχ.

I. ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε.
ΜΟΝΗΣ ΠΡΕΒΕΛΗΣ 66

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ■ Τηλ. 227101 - 227733

Η X. & Β. ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ 

ΚΑΙ ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

Εύχεται 
στην πελατεία της 

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

0 Υπουργός Μεταφορών και Επικοινωνιών

ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ
ΕΥΧΕΤΑΙ

Στους κατοίκους του Ν. Ηρακλείου

ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ

TO «VIDEO HITS» σας εύχεται

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
και σας ανακοινώνει ότι άρχισε από 3 Απρι­
λίου π συμμετοχή των πελατών μας στην και­
νούργια κλήρωση πέντε (5) μοτοποδηλάτων.
★ Δικαίωμα συμμετοχής στην κλήρωση 8α έ­

χουν όλοι οι πελάτες, χωρίς καμία παραπάνω 
υποχρέωση, φυλάσσοντας μόνο τις αποδείξεις. 
Τα νούμερα στην κληρωτίδα δα είναι από τον 
αριδμό απόδειξης 65.000 μέχρι 100.000 και 
η κλήρωση δα γίνει μόλις κοπεί και η τελευ­
ταία απόδειξη, σε ειδική τελετή που δα ορ- 
γανωδεί.

VIDEO HITS
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24-26
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Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1988
1 .00 ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ
1.30 ΣΚΙΡΤΗΜΑ
1.45 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
2 .05 ΔΑΥΙΔ ΚΑΙ ΒΗΘΣΑΒΕΕ
3 .55 ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΜΟΝΟΣ ΣΟΥ
4.25 ΤΣΙΡΚΟ
5 .00 ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΙ ΕΚΚΛΗΣΙΑ­

ΣΤΙΚΟΙ ΥΜΝΟΙ
5.30 ΑΥΤΟΣ Ο ΥΠΕΡΟΧΟΣ ΜΠΑΧ
6.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
6.45 Η ΕΤ-1 ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ ΤΟ ΠΑΣΧΑ­
ΛΙΝΟ ΑΦΙΕΡΩΜΑ

7.10 Η ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΑ
8.10 ΤΑ ΔΙΟΔΙΑ
9.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
9.45 Η ΤΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟ- 

ΒΡΑΔΟΧ-—
11.15 Η ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΤΗΣ 

ΑΝΑΣΤΑΣΗΣ
00.15 ΜΕ ΑΓΑΠΗ...ΧΡΙΣΤΟΣ 

ΑΝΕΣΤΗ

2.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
2.15 ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΠΑΛΜΟΙ
4.25 ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΣΤΗΝ ΕΞΟΧΗ
4.45 ΚΟΚΚΙΝΟ, ΚΙΤΡΙΝΟ, ΜΠΛΕ
5.30 ΗΘΗ ΚΑΙ ΕΘΙΜΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ

ΜΑΣ
6 .00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
6.15 ΜΟΥΣΙΚΗ ΒΙΝΤΕΟΘΗΚΗ
7 .00 ΜΠΙΛ ΚΟΣΜΠΙ
7.40 ΠΑΣΧΑΛΙΝΑ ΕΘΙΜΑ
8.15 ΜΠΑΛΕΤΟ
9.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
10.15 ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΤΡΟΠΑΡΙ
10.55 ΘΕΩΡΗΣΙΣ ΚΑΙ ΥΜΝΟΙ 

ΕΝ ΠΛΩ
11.40 ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑ­

ΣΗΣ
00.10 ΠΑΣΧΑ: ΑΛΛΟΤΕ ΚΑΙ ΤΩΡΑ 

ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ 
ΞΕΝΗΤΙΑ

ΚΥΡΙΑΚΗ 10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1988
11.00 Η ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΤΗΣ ΑΓΑΠ ΗΣ 
12.30 ΣΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΣΧΑ 
1.00 ΕΛΛΑΔΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ

Η ΑΘΗΝΑ
1.45 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
2.05 ΕΝΑ ΒΟΤΣΑΛΟ ΣΤΗ ΛΙΜΝΗ
3.45 ΤΑ ΧΡΥΣΑ ΜΑΛΛΙΑ ΤΟΥ 

ΒΑΣΙΛΙΑ ΗΛΙΟΥ
5.10 ΑΘΛΗΜΑ ΚΑΙ ΘΕΑΜΑ
6.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
6.45 Η ΕΤ-1 ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ ΤΟ ΠΑΣΧΑΛ­
ΙΝΟ ΑΦΙΕΡΩΜΑ: 4η εκπομπή 
(τελευταία): «Η αγία νήσος»

7.10 ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΕ ΤΗΝ TINA 
ΤΑΡΝΕΡ ΑΠΟ ΤΟ ΡΙΟ ΝΤΕ 
ΤΖΑΝΕΙΡΟ

8.05 ΝΤΟΥΑ BE, ΝΤΟΥΑ ΚΟΥΛΕΤΣ 
9.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
9.50 ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

11.15 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ 
ΒΡΑΔΥΑ

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00.10 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ 

ΒΡΑΔΥΑ (συνέχεια).

12.50 ΠΑΙΔΙΚΟ: «ΤΟ ΑΒΓΟ ΤΗΣ 
ΚΟΤΑΣ»

2.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
2.15 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ 

ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
2.45 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΠΕΖΙ
3.15 Η ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗ ΤΗΣ ΦΑΝΤΑ­

ΣΙΑΣ
3.55 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ
5.30 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
6 .00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
6.30 ΣΚΑΝΔΑΛΙΕΣ ΣΤΟ ΓΥΜΝΑ­

ΣΙΟ ΝΤΕΓΚΡΑΣΙ
7 .00 ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ
7.40 ΒΟΡΕΙΟΙ ΚΑΙ ΝΟΤΙΟΙ
8.30 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: 

«ΠΑΣΧΑΛΙΑΤΙΚΕΣ ΣΥΧΝΟ­
ΤΗΤΕΣ»

9.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
10.15 ΚΛΕΙΣΤΟΙ ΔΡΟΜΟΙ
11.00 ΡΕΠΟΡΤΕΡΣ
12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ια τον καρκίνο. Στις χώρες της

ΝΤΥΘΕΙΤΕ

ΧΑΡΕΙΤΕ

υναικαΘΕΑΜΑΤΑ η
ο κοσμοςκα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Σκεφθήκατε ποτέ 
πόσα σας προσφέρει ο 
Απρίλιος; Εμείς θα σας 
πούμε ότι τον Απρίλιο 
μπορείτε να....

ε ------
c । μα; Η ΕΟΚ κήρυξε το 1988 σαν 
ε ιυρωπαίκό έτος ενημερώσεως

χ ι 'είας. Τι θα λέγατε, λοιπόν, σαν 
ε : λάχιστη προσφορά υγείας στον 

αυτό σας, να κόβατε το κάπνι-

«KPONQX»
Ο μεγάλος τζαμπουκάς
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Σήμερα αργεί, αύριο Κυριακή του

Πάσχα «Τα μαύρα μάτια»
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Εγώ και ο ιπποπόταμος τα κάνου­

με λίμπα
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Η αναμέτρηση
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ο θρύλος του χαμένου Θη­

σαυρού
«ΟΡΦΕΑΣ»
ΑΡΓΕΙ ΛΟΓΩ Μ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

• Όλο τ<Ϊ24ωρο
9/4 Ξενάκης, Βύρωνος 1
10/4 Κανακάκης, Καλοκαιρινού 144
11/4 Καταλαγαριανός, Λ.Καλοκαιρινού 38
12/4 Λαμπράκη, θεοδωρίδου, Κα­

λοκαιρινού 151
• Από 08.00-24.00

9/4 Κουβίδου-Δόνου, Λ.62 Μαρτύρων 108
10/4 Λασιθιωτάκη, Λ.Καστρινάκη 46
11/4 Διακάκη,Κοκκι/άκη,Καρτερού 32
12/4 Χατζάκης, Παπανδρουλιδάκη, 1821, 2

• Από 08.00-12.00
9/4 Σταματάκη, Κατεχάκη 8
10/4 Πιτροπάκη, Σεργίου, Πλ. Κορνάρου 27
11/4 ΚΆαψινάκη, Βλάχος, πλ. Ατσαλένιου 13
12/4 Λαγούδη, Παπαναστα­

σίου, Παρασκευοπούλου 5
• Από 08.00-20.30

9/4 Ματζαπετάκης Ν., πλ.Κορνάρου 45
Σαλούστρου, Σ. Γιαμαλάκη 11

10/4 Λυδάκης, πλ.Νικηφόρου Φωκά
Πατεράκη, Ιδομενέως 34

11/4 Ανδρουλιδάκη,Μαλούπυυ, πλ.Αρκαδίου
Αναστασάκης, Γερωνυμάκη 57

12/4 Λυδάκη, Τσαπάκη, 1866,πλ.Κορνάρου
Βαϊλάκη, Λ.62 Μαοτύοων 83

με δέρμα στα παστέλ χρώματα 
της άνοιξης. Διαλέξτε σύνολα σε 
αποχρώσεις του μπλέ ή σιέλ, 
ταμπά, πράσινου, ρόζ, λευκού. 
Είναι τα χρώματα που είναι ευκο- 
λοφόρετα και μπορούν να συν­
δυαστούν μεταξύ τους. Μια 
δερμάτινη φούστα ή φόρεμα φο­
ριέται όλες τις ώρες, δεν τσαλα­
κώνει είναι νεανική και έχει στιλ!

τα Λαμπρόγιορτα-όπως λένε ευ­
ρύτατα στην ελληνική ύπαιθρο 
τις μέρες του Πάσχα. Πρέπει να 
ξέρετε ότι ο Απρίλης είναι ο κατ’ 
εξοχήν πασχαλιάτικος μήνας. 
Αυτό αποδεικνύεται αν ρίξουμε 
μια ματιά απο τις αρχές του 20ου 
αιώνα. Απο το 1900 έως το 2000 
81 Λαμπρές πέφτουν Απρίλη. Ί­
σως ενδιαφέρει η πληροφορία 
ότι του χρόνου θα γιορτάσουμε 
τη Λαμπρή στις 30 Απριλίου.

ΓΙΟΡΤΑΣΤΕ
την αντικαπνιστική ημέρα προ­
τείνει η Παγκόσμια Οργάνωση Υ-

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ 

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ 
ΚΙΚΗΣ ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ

Ε 
4 
Π' 
πΐ 
νέ 
Ισ 
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το 
ήτ 
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υρωπαϊκής Κοινότητας 1 στους 
πεθαίνουν απο καρκίνο των 

/ευμόνων. Η Ελλάδα είναι η 
5ώτη χώρα στην ΕΟΚ σε κατα- 
ιλωση τσιγάρων. Ακολουθεί η 
πανία και η Γερμανία. Στη χώ- 
ι μας το 1985 πέθαναν 8.954 ά­
μα απο καρκίνο, που αιτία του 
αν αποκλειστικά και μόνον το 
πνισμα. Και μην ξεχνάτε πως

ΑΔΥΝΑΤΙΣΤΕ
μετά τα πασχαλινά, πλούσια σε 
θερμίδες φαγοπότια, τα κουλου- 
ράκια και τα τσουρέκια. Σίγουρα 
θα σας προσθέσουν μερικά ανε­
πιθύμητα κιλά. Ακολουθήστε μια 
απλή δίαιτα, χωρίς να σπαταλή- 
σετε ώρες στην κουζίνα ούτε θα 
χρειαστεί να ζυγίζετε προσεκτι­
κά τις τροφές. Χάσετε 2 κιλά την 
εβδομάδα, κάνοντας 4 ή 5 μέρες 
(αν αντέχετε) τη δίαιτα της ταυ- 
τοφαγίας:
Πρωινό: Ενα αβγό σφιχτό και 1 
ποτήρι γκρέιπ-φρουτ φρέσκο. 
Μεσημεριανό: 1 ντομάτα χωρίς 
λάδι, ψητή μοσχαρίσια μπριζόλα 
άπαχη, 1 μικρό κομμάτι φέτα. 
Βραδινό: Το ίδιο με το μεσημε­
ριανό πιάτο.

ΚΟΡΟΪΔΕΨΑΤΕ
ή μήπως σας ξεγέλασαν την 
Πρωταπριλιά; Το έθιμο αυτό λέ­
γεται ότι άρχισε απο τη Ρωμαϊκή 
Εποχή και έχει τις ρίζες του 
στους ψαράδες της Νότιας Γαλ- 
λίας. Την 1η Απριλίου άρχιζε η
σεζόν του ψαρέματος και οι ψα­
ράδες, στην επιστροφή τους, συ­
νήθιζαν να διηγούνται 
φανταστικές ιστορίες για μεγά­
λα ψάρια και το πως τα χάσανε... 
Κάτι, άλλωστε, που συνεχίζουν 
οι σύγχρονοι ψαράδες, κυνηγοί 
και εκτός Πρωταπριλιάς.

Αργότερα, ο ημερήσιος και πε­
ριοδικός Τύπος άρχισε να συμμε­
τέχει στο πρωταπριλιάτικο έθιμο, 
γράφοντας τολμηρά ψέματα που 
διέψευδε την επομένη.

λ.
με τα ι τσιγάρα αυξάνονται κατά 
10% οι επισκέψεις στο γιατρό 
και έ ; χετε πολλές πιθανότητες 
για σι ι ηθάγχη, υπέρταση, φυμα­
τίωση , αγγειοπάθειες, βρογχίτι­
δα, ι τνευμονικό εμφύσημα, 
παθήο ' εις των ούλων και των 
δόντια : >ν.

Βασιλική Αγίου Μάρκου 
Από 12 Απριλίου έως & 18 Απριλίου

Ώρες επισκέψεων: 9 π.μ. - 1 μ.μ. & 6-9,30 μ.μ.

ΚΗΔΕΙΑ

06.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
08.00 Θεία Λειτουργία 
10.30 Ειδήσεις
10.35 Τέταρτο πρόγραμμα 
12.10 Ισως σας ενδιαφέρουν 
12.30 Ραδιοεπισημάνσεις

1.00 Τα σκορ στην Κρήτη 
1.45 Τέταρτο πρόγραμμα

ΔΕΥΤΕΡΑ 11-4-88 
06.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.15 Μήνυμα του Οικ.

Πατριάρχου
09.30 Μήνυμα του Σεβ. Αρχιεπι­

σκόπου Κρήτης
09.45 Δίσκος είναι και

γυρίζει
10 .00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Κρητικό Πάσχα
11 .00 Τέταρτο πρόγραμμα
11.10 Κρητικό Πάσχα
12 .00 Τέταρτο πρόγραμμα
12.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
12.30 Κρητικό Πάσχα

1.45 Τέταρτο πρόγραμμα

9/4 Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

10/4

11/4

«ΚΡΟΝΟΣ»
«Ο ΜΕΓΑΛΟΣ Τ^ΑΜΠΟΥΚΑΣ» 

Με τον Τσακι Τσαν

Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Θεραπευτήριο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

«STUDIO»
ΣΗΜΕΡΑ ΑΡΓΕΙ 

Αύριο Κυριακή του Πάσχα 
«ΤΑ ΜΑΥΡΑ ΜΑΤΙΑ» 

Σενάριο - Σκηνοθεσία: Νικήτα Μιχάλκωφ

12/4 Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά 
Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά 
Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά 
Οφθ/κά 
Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ 3

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289 

ΜΠΑΝΤ ΣΠΕΝΣΕΡ - ΤΕΡΕΝΣ ΧΙΛΛ 
«ΕΓΩ ΚΑΙ Ο ΙΠΠΟΠΟΤΑΜΟΣ ΤΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΛΙΜΠΑ» 
Μια ξεκαρδιστική περιπέτεια άνευ προηγουμένου

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΑΡΓΕΙ ΛΟΓΩ ΜΕΓ. ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«Η ΑΝΑΜΕΤΙ^ΙΣΗ»

Παίζουν: Φρανκ Ζαγκαρίνο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Δευτέρα του Πάσχα 11 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Ανάστασης του Σωτήρος στα 
Σταυράκια Μαλεβυζίου, τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της πολυα- 
γαπημένης μας μάνας και 
γιαγιάς
ΕΥΓΕΝΙΑΣ Π. ΠΑΠΑΝΤΩΝΑΚΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά της: Μαρία και Εγκόλ-

φιος Κοτρίδης, Αγγελική και Μάριος Λαμπρινίδης, Μανώλης 
και Θάλεια Παπαντωνάκη.
Τα εγγόνια της: Ευγενία - Γιάννης - Στάθης.
Σημ.: Ταχξί θα αναχωρήσουν από την Χανιόπορτα στις 8 π.μ. 
(Πρακτορείο Μεσαράς).

9-4-88
Δανδάλης Π., Λ.Δημοκρατίας 36 
Μπαλολάκης Εμ., 62 Μαρτύρων 
Σκαρπαθιωτάκης Ε.,Ολύμπου 150 
Σταυρουλάκης Δ., Λ. Ικάρου 1

10-4-88
Ρουσάκης Γ., Λ.Εθν.Αντιστάσεως 
Χειμωνίτης Π., Παπαναστασίου 
Βογιατζάκης Α., 62 Μαρτύρων 184 
Δανδάλης Μιχ., Λ. Κνωσού 99 
Μαυράκης, έναντι Σ.Ε.Α.Π.

11-4-88
Καλουρής Δ., Λ. Κνωσού 43 
Χερσονιωτάκης, Λ. Εθ. Αντιστάσεως 
Ριτσάτος I., 62 Μαρτύρων 
Σπιθάκης Κων., Π. ΚΑΤΕΕ 
Μαυράκης, έναντι Σ.Ε.Α.Π.

12-4-88
Καραπιδάκης Ε., 62 Μαρτύρων 
Μαυράκη Β., Λ. Κνωσού 12 
Βορεάδης Κ., Λ. Ικάρου 
Στοραΐτη Μ., Λ. Ιωνίας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Ε6ανς 66 - Τηλ. 287.206 - 283.506

Γνωστοποιείται, σύμφωνα με τα 
άρθρα: 1369 και 391/82 του Αστι­
κού Κώδικα ότι: ο Αρβανιτάκης 
Μιχαήλ του Αντωνίου και της 
Λευκοθέας το γένος Μανουρά 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Καλλιφατίδου Σε­
βαστή του Κων/νου και της Φα- 
νής το γένος Πανωσιάδη που 
γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 
άρθρο 1369 του αστικού κώδικα 
ότι:
Ο Βασιλάκης Γεώργιος του Αν­
τωνίου και της Ευαγγελίας το γέ­
νος Παπαδάκη που γεννήθηκε 
στην Ελιά Πεδιάδας και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Κολλαρετά- 
κη Αγγελική του Κων/νου και της 
Γεωργίας το γένος Μπρινταλάκη 
που γεννήθηκε στη Μονή Μαλε- 
βιζίου και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Κουντάκης Μιχαήλ του Ιωάν- 
νου και της Μαρίας το γένος Ζα- 
χαριουδάκη που γεννήθηκε στο 
Ηράκλειο και κατοικεί στην Ν. Α­
λικαρνασσό και η Παπαδάκη Δέ­
σποινα του Ιωάννου και της 
Γεωργίας το γένος Νεραντζου- 
λάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στους Ασκούς πεδ. θα παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στην Α­
λικαρνασσό.

Κάρβουνα - 
Καυσόξυλα
Για τις ημέρες 

του Πασχα 
Διαθέτουμε κάρβουνα 

και καυσόξυλα.

Αφοί Κυρικλάκη Ο.Ε. 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 5 

Τηλ. 251660 - 256790.

9-4-88
Παπαδάκης-Χαμαλάκης Γιόφυρο 
Σταυρωμένο
Δανδάλης Α., Λ.Δημοκρατίας 36

10-4-88
Μπουγαδάκης Ε., Γ.Παπανδρέου 65
ΜωραΤτης Γ., Λ. Ικάρου 73

11-4-88
Θέμελης, Λ. Καλλιθέας 1
Κουτσουμπός Γ., Λ. Ιωνίας 193

12-4-88
Χειμωνίτης, Λ. Ικάρου 188
Παράσχος Γ., Λ. Κνωσού 56

ΗΛΕΚΤΡΟΑΟΓΙΚΑ
11-4-88

Αμανάκης Ε., Πιτσουλάκη 44
12-4-88

Βασιλάκης Μ., Λ. Ικάρου 13

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

AAES. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕ1Ο ΚΡΗΤΗΣ

τη βερ 
τα προι 
τις μικρ 
τε τα υ 
ρια, αν;
περασμί 
τε έντο’
απο τα π 
δια ή μο

ΕΞΟΠΛΙΣΤΕ
άντα σας, ανανεώνοντας 
ικιά της και φροντίζοντας 
>ές λεπτομέρειες. Αλλάξ- 
φάσματα απο τα μαξιλά- 
έχουν ξεθωριάσει απο το 
>νο καλοκαίρι και διαλέξ- 
να χρώματα αλλιώτικα 
:αλιά σε γραμμωτά σχέ- 
τίβα με λουλούδια.

ΞΕΧΩΡΙΣΤΕΣ ΜΕΡΕΣ
Στις 9 τον Αναστάσιο και την Α­
ναστασία, στις 10 τον Λάμπρο και 
τη Λαμπρινή, τον Πασχάλη και 
την Πασχαλίτσα, στις 11 τον Αν- 
τύπα, στις 15 τον Λεωνίδα, την 
Πηγή και τη Ζωή, στις 16 την Α­
γάπη, στις 17 τον Θωμά, στις 23 
τον Γιώργο και τη Γεωργία, στις 
24 την Ελισάβετ, στις 29 τον Ιά- 
σονα και στις 4 ΜαΓου την 
Πελαγία.

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΝΙΚΟΣ»
(Πρώην ΜΗΝΑΣ) 

Τηλ. Οικίας: 283477 
ι Απέναντι απ’ το ξενοδοχείο ARINA 

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ

την

Δεχόμ

Ει

Ανοίγουμε
θερινή σαιζόν τη Δευτέρα του Πάσχα

11 Απριλίου.
άστε παραγγελίες για γάμους, βαφτίσια 

συνεστιάσεις κ.λ.π.
<λεκτή κουζίνα - Φιλικό περιβάλλον 

τιμές λογικές.

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

ΜΙΝΩΙΚΕΣ I 
Ε/Γ-Ο/Γ ΚΝί 
Καθημερινά 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕ 
Ε/Γ-Ο/Γ API/ 
Τρίτη-Πέμπτη-Σ 
ΧΑΝΙΑ-ΠΕΙΡ/

Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ

Ετών 80
κηδεύομε σήμερα Μ. Σάββατο 9 Απριλίου και ώρα 3 μ.μ. (οι­
κία: οδός Απολλώνιου Ροδίου 27). Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στην εκκλησία της Αγίας Σοφίας.
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ανδρονίκη Σπαθαράκη.
Τα παιδιά: Παναγ. και Αικατερίνη Σπαθαράκη, Αικατερίνη και 
Ελευθέριος Λιανέρης.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Ζαχαρένια Σπαθαράκη, Κων/νος και 
Αικατερίνη Σπαθαράκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΡΟΤΗΓΑΝΕΜΕΝΗ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΗ ΟΛΛΑΝΔΙΚΗ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ 
Για Εστιατόρια - Ταβέρνες - Σουβλατζίδικα 

Ξενοδοχεία κ.λ.π.

Παράδοση στη πόρτα σας 

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ

Ν. ΚΑΙ Ζ. ΚΑΡΚΑΝΑΚΗΣ 0.Ε
Ανωγείων 76 (έναντι παρόδου Σινέ ΟΡΦΕΑ) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ.: 254.617
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Αντιπρόσωποι για ΧΑΝΙΑ και ΡΕΘΥΜΝΟ

τή ώρα 14.00 
ική ώρα 21.00 
ΚΥΡΑ-ΗΓΟΥ- 
3Α

ειδών

Λ. Δημοκρατίας 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΓΡΑΜΜΕΣ
ΪΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ 
ώρα 18.30 

:.ΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ιΔΝΗ 
άββατο ώρα 18.30 
ΧΙΑ

Δευτέρα-Τ 
Παρασκευή <ί 
ΠΕΙΡΑΙΑ-ΧΑΝ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡ
Δευτέρα-Τ ρ 
Παρασκευή ώ 
ΠΑΤΡΑ-ΗΓΟΥΙ 
ΚΥΡΑ-ΑΓΚΩΝ,

ετάρτη- 
:>ρα 18.30 
ΊΑ
ΙΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
ί'τη-Πέμπτη- 
ρα 22.30 
ΛΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡ- 
4, (Ιταλίας)

Τετάρτη-Πέμπ- 
Σάββατο-Κυρκ 
ΑΓΚΩΝΑ-ΚΕΡ 
ΜΕΝΙΤΣΑ-ΠΑΤΙ
Πληροφορίες: : τηλεφ.
229-602, 229-20: 2

Η Εταιρία
Μ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ & Σια Ε .ΠΈ.

Γενικός Αντιπρόσωπος Κρήτης 

της ΠΥΡΑΜΙΣ Α.Ε.
Ανοξείδωτα μαγειρικά σκεύη 

Εύχεται στους πελάτες της Εμπόρι >υς
ειδών οικιακής χρήσης και ηλεκτρικών 

και στο καταναλωτικό Κοινό

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία 
κροτήματα μ 
δες.
Στην ΈκθεσΓ

σιυγ· 
ιονά-

στο εργοστι 
μας θα βρείτε ι 
μοπαράδοτα σπ 
για όλα τα γούι 
Μην κουράζεστ 
δικά. Ελάτε σε μ

I και 
3CHI0 
ετοι- 
ίτιια, 
ττα. 
ε ά- 

: ιαις.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ Γιόφυρο

τηλ. 250.861

Μαχαιροπήρουνα 
Κρύσταλλα 
Πορσελάνες 
Μικροσυσκευές 
Είδη Δώρων

ΕΥΚΑΙΡΙΑ να κερδίσετε μέσα στον ΑΠΡΙΛΗ,

ίσως κάτι παραπάνω από 100.000 δρχ.

Μια επίσκεψή σας και μόνο στο κατάστημα της "Presentation" 
(Δημοκρατίας 7) σας δίνει το δικαίωμα να συμμετάσχετε στην 

κλήρωση των δώρων μας.
Ιο Δώρο: Κασετίνα σετ 72 τεμ. WMF Coburq με γουσό 

αξίας 98.000 δρχ. ΛΗ
2ο Δώρο: Σέρβις ποτηριών WMF αξίας 28.000 δρχ.

Σημειώσετε ότι η κλήρωση θα γίνει δημόσια 
στο κατάστημά μας στις β Μαίου ημέρα Παρασκευή 

στις 7 το απόγευμα \
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■

Μ: ·.

Αϊ Ε Π’ ΟΛΗ ΤΗ ΧΩΡΑ

ι μαγειρίτσα
n jiiivo τραπέζι

ιλά xut κόβ^ε τη

κρόσθέτιτε τα υπόλουτα υλν 
ϋτ 'Λερώνετε και περιχύνετε με 
·' ίΰάτας Αφήστε τη σούπα να

Υλικά
2’/, «λά μπούτι αρνιού 1
1 κιλό πατάτες
3 φύλλα δάφνη
1 κουταλάκι του γλυκού πιπέρι
2 κουταλάκια του γλυκού αλάτι 
1/2 φλιτζάνι λάδι
1 φλιτζάνι αλεύρι.

Εκτέλεση
Κ τθιιρίζετε και πλένετε τις πατάτες 

και το κρέας. Το αλατοπιπερώνετε και 
το βάζετε σ’ ένα πήλινο τσουκάλι. Το 
. ιγ /ίινετε με λάδι και με 1/2 φλιτζάνι

ίου 5 Μλά

μαγιάτικο ψωμί
«.φολογροβιέρα ή κα-

για το τηγά-

?ιά και την κόβετε 
Κόβετε το ψωμε 

ς κύβους. Βάζετε 
χ>λα το λάδι και 
τα ψωμάκια. Τα 
ετε σε απορρρφη-

ο φρέσκο 
ένα μπολ

η^όιπΐί

ι χαι χα- 
ι ρίχνετε 
i όλα τα

Μαγειρίτσα 
γιαχνί 
(αρναούτι)

Υλικά:
1 συκωταριά
3 μαρούλια
2 φρέσκα χρεμμυδάκια φιλοκομ- 
μένα
άνηθος ψιλοκομμένος 
αλάτι, πιπέρι
2 κουταλιές βούτυρο

γέμιση και­
ς στέρεα με

ιτόβεργες
.. Τοαλα- 
ερό στον 
σεδννα’ 

νοντάςτο 
ιούς τούς

ν σκι ίδιο με 
> για τα αρνιά 
λαχανικά.

ραπεζι

5ρτα- 
\ι κά 

από

γκλημα

αΛ\

νερό. Προσθέτετε τη δάφνη. Με το 
αλεύρι και λίγο νερό φιτάχνετε ένα πη- 
Υ-ό χυλό και χυλώνετε το χείλος του

σκεύους. Κλείνετε ερμητικά με το καπά­
κι του ή αν δεν έχει, με αλουμινόχαρτο.

Ψήνετε το φαγητό στο φούρνο στους 
ΐΚΓ C για 3 ώρες χωρίς να το ανοίξετε 
καΐίόλου. Όταν είναι έτοιμο σπάτε το 
,νμάρι που έχει σχηματίσει ο χυλός και 

σερβίρετε το φαγητό αχνιστό.

Εκτέλεση

Πλένετε καλά τη συκωταριά και τη 
ζεματάτε για 2-3 λεπτά σε νερό που 
βράζει. Τη στραγγίζετε και την κόβετε 
σε μικρά κομματάκια. Τα σωτάρετε μα­
ζί με τα κρεμμυδάκια στο μισό βούτυρο. 
Πρόσθετε αλάτι, πιπέρι και τον άνηθο. 
Στο μεταξύ ζεματάτε ελαφρά τα μαρού­
λια, τα στραγγίζετε καλά, τα κόβετε και 
τα σωτάρετε στο υπόλοιπο βούτυρο. 
Ανακατεύετε τη συκωταριά με τα μα­
ρούλια και σερβίρετε.

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΑΝΑΣΤΑΣΙΜΟ...
Του Βαγγέλη Γρατςεα

' Πόσα αρνητικά λόγια. Πόσες 
. προδοτικές φράσεις ξεστωμί- 
ί < ουν ίσαμε σήμερα οι αποτυφλω- 
• μόνοι. Είναι αυτοί που δεν 
Ί τολμούν να κοιτάξουν το Σταυρό 
ί με Τον Σταυρωμένο Σωτήρα. Μα 
; και πόσο ηλίθια εκφράζονται κά-

οιο; άθεοι για Τον Ιησού: «Ο Ιη- 
। σούς, λένε, δεν υπήρξε. Είναι 
! πρόσωπο μυθικό». Ποιο Άστρο 
ί ήταν αυτό που οδηγούσε τους 
} Μάγους με τα Δώρα στον τόπο 
ί που γεννήθηκε ο Ιησούς, αμέσως 
j στης Γεννηρής^Τρύ την ώρα; Κι

ανα-

όμ^ποιά Παντοδυναμία σήκω- . 
■'οιί1Δ.γ.ώϊι.ΐάφόυ την ασήκω-

J η πλάκα; Γίως ’ ανέβηκε ο 
; Σταυρωμένος Νεκρός στους ου- 
ί ρανρΰς; Τον κενό Τάφο, τον είδα- 
| νε των φονιάδων οι φύλακες. Το 
ί φως που ετινάχτη αψηλώνοντας, 
ί τους τύφλωσε. Τόλμησαν μονά- 
’ γα να ερευνήσουν προσεχτικά το 

ιθος του Τάφου και τον είδαν
ί κενό.
ί Ανάσταση! Μπορεί να με βασα- 

‘ζουν οι βασανιστές... Όμως, 
ξ δεν είναι ικανοί να ξεπατώσουν 
■: της Πίστης θρησκείας μου την 

υχή. Ετούτο είναι αλήθεια. Αυ­
τοί.. το κατέχουν. Δεν κάνω 

j ι νεύμα για να δείχνουμαι χρι- 
ί σπανός. Όχι! Το πνεύμα το 
; ,,ρειάζουμαι όταν γράφω μυθι­

στορήματα. Το ανώτατο με προ-
ιατεύει, γράφοντας.

- θάνουμαι πως έχω ξεφύγει 
। τους ταπεινούς της Γης; Γο 

ανώτατο κεραυνοβολεί τους ζη- 
όφθονους. Απορούνε καθώς με 

ό λ πουν στεκάμενο να δέχουμαι 
όρθιος τις κονταριές που ξαπο- 
λούν οι ανάγωγες γλώσσες. Εί­
ναι άξιοι., και αντάξιοι του

? νου... που πρόσφεραν και προ­
σφέρνουν στην κοινωνία.
Τις Ημέρες των Παθών της Με­
γάλης Εβδομάδας που πέρασε, 
πόσοι από αυτούς μπήκαν στις 
, κκλησίες δίχως υπολογισμό; Η 
Εκκλησία δεν έχει φράγμα. Η Α­
γία Πόρτα είναι για όλους ανοι­
χτή. Εκεί δε στέκει 

' .ροφύλακας. Δεν σε ρωτάνε 
ποιος είσαι. Περνάς ανενόχλη- 
τος. Το «Ποιος είσαι» το κατέχεις 
εσύ, μα δείχνεσαι. Το δείχνει το

: ογο της εμφάνισής σου. Τα 
ύχά δεν καλύπτουν το φθόνο.

■π . καλύπτουν την αδικία. Δεν 
• τλύπτουν τα ρούχα τον από μέ­
σα τους σαδιστή.
λεν είσαι ο άνθρωπος αυτός που 

νομίζεις πως είσαι. Εσύ που τη 
βρήκες την ανθρωπιά. Θεληματι­
κά σου δημιουργείς καταστά- 
< εις. Επιμένεις να παραπικρά-

νεις έναν, που νιώθει τον πόνο 
των καρφιών όλο τον δωδεκάμη­
νο χρόνο. Είναι για δεν είναι Με­
γάλη Εβδομάδα, δεν την 
καταλαβαίνει. Έτσι κατάντησαν 
οι χρόνοι μου γιατί ο φταίχτης εί­
μαι εγώ. Δεν βαρυγκομώ για κα­
νένα. Οι προσφορές μου με 
πρόδοσαν. Γιατί να υποφέρεις 
στον πόνο του συνάνθρωπου; Υ­
ποφέρω μα δεν το μετανοιώνω. 
Ανάσταση! Στο μεσονύχτι Σου Ι­
ησού θαμπώθηκα και φέτος στη 
φωτοπλημμύρα της Ανάστασης. 
Αναστήθηκε φέτος και πάλι ο μα­
κροχρόνια μυριπληγωμένος εαυ­
τός. Οι σταυρωτές μου το 
θωρούνε. Θωρούνε πως και με τ( 
τρόπο στέκουμαι μπροστά στου 
Άγιου Μηνά την εικόνα. Κι αν με 
πεθαίνετε κάθε μέρα, κατορθώ­
νω να αναστήνουμαι. Όλα τα πα- 
λησμονώ. Και χαίρουμαι όταν 
κοντά στην Ωραία Πύλη έχω τη 
μπόρεση να επικαλεστώ τον 
Σταυρωμένο πριχού ακόμη ανά­
ψουν της Ανάστασης τα κεριά, 
πόσοι Ιούδες! Πόσοι προδότες 
συναθροίστηκαν στη φωνή της 
κατάρας. Πόσοι άγγελοι ψέλνον­
τας Αναστάσιμα τροπάρια πνίξα­
νε στη μελωδία τους την κραυγή 
της κατάρας.
Οι άναρθρες φωνές που γροι- 

κούνταν σε κάποιους δρόμους 
της πόλης μας, σταμάτησαν για 
λίγο. Άπιστη. Μη βλαστημάς. Εί­
ναι Μεγάλη Εβδομάδα. Αντίχρι­
στη μη βλαστημάς. Σήμερα 
έχουμε Ανάσταση. Λαμπρή δηλα­
δή. Λαμπρή. Και εσύ, δε θες να 
καταλάβεις πως όλους μας περι­
μένει ένας λάκκος, δίχως α­
νάσταση.

ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΩΝ
Σε έκτακτη Γενική Συνέλευση 
την Κυριακή 17 Απριλίου καλεί 
τα μέλη του το παράρτημα Η­
ρακλείου της ΠΕΑΕΑ.
Θέματα της Γ.Σ. είναι: 

Απολογισμός 1987.
Εκλογή νέας Δ.Ε.
Η Γ.Σ. θα γίνει στην αίθουσα 

του ΤΕΕ/ΤΑΚ (μέγαρο Κτηματι­
κής) στις 10 π.μ. την Κυριακή.
Υπομηφιότητες για την Διοι­

κούσα Επιτροπή γίνονται δε­
κτές (αυτοπροσώπως) μέχρι τις 
8 μ.μ. στις 13 Απριλίου.

τρων συ- 
υρώ Χρι-

Καλαίσθητα διακοσμημένοι 
λης μας και των προαστίων »

με πρικι* ■^ούς hi

τστημα

SUPER MARKET,

0, κά­

1988 Η χρονιά του ΝΑΙ.
Φέ π: όλες οι γυναίκες αγοράζουν από το

«ΝΑΙ»
Ανακαίνιση στο Κατάστημα.
Όμορφα ανοιξιάτικα ρούχα.
Φανταστική συλλογή σε μοντέρνα 
νεανικά χρώματα.
Έχετε λοιπόν κάποιο λόγο να πείτε

ΟΧΙ;
Φέτος όλοι αγοράζουν από το ΝΑΙ.

των Επιταφίων. Παντού έπικράτονσε το Λεπ 
σαν με ευλάβεια το Σώμα του Κυρίου.
σειρ^ απο πάνω) Αγίου Τίτου. Α ου Δη; , 
χαγγίι^αυ, Αγίας Βϊκ ή'ίρας. της ν' . 
γιου Ευγενίου, Ζωοδόχάυ Πηγής, ·' 
(Πατελλών)

χάννοι

c ςηρων καί
36 Ά.Οϋ και^

’ · 30- ,ί 6 ·4θΧαι τό α πόγευμα «ΝΑΙ»
κ ‘S8.3O-18.OO Μπουτίκ Γυναικείων Ρούχων,

Κοραή 22.
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ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγ. Πελαγία οικόπε­
δο άρτιο, οικοδομήσιμο 158τ.μ., με ά­
δεια 2 ορόφων, 105τ.μ. έκαστος, ΙΟΟμ. 
από την θάλασσα. Μόνο μετρητοίς. 
Πληρ. τηλ. 281.007 - 284.100 ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρεχαντήρι 6 μέτρα Μηχα­
νή FARIMAN 10-12 ίπποι με βυθόμε- 
τρο και ψαρικά είδη. Σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 0841/ 22.094. Τιμή 
600.000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑ οικό­
πεδο 10.000τ.μ. επί του δρόμου και σε 
απόσταση 200 μέτρα από τη θάλασ­
σα. Πληροφορ. τηλ. 081/281.757

(Π546) 1-5
(Π90) 1-25

γραφείου 
(Π617) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οικι­
σμού 3 χιλ. από το Ηράκλειο στην 
Καλλιθέα. Τηλ. 222.665
(Π616) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι Κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057. 
(Π502) „ 110
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105 τ.μ. (4άρι) 
γωνιακό στο β' όροφο πολυκατοικίας 
εξαιρετικής κατασκευής στην οδό 
Κονδυλάκη. Πληρ. κάθε μέρα εκτός 
Σαββάρου στο τηλ. 224.892 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην Λ. Γε- 
ωργ. Παπανδρέου, παλαιά, ευκαιρία. 
Τηλ. 286.471 ■ 286.563

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΡΟΣΟΧΗ λόγω διάλυσης 
επιχ/σεως πωλούνται σε καλή τιμή: 
Ανταλακτικά αυτοκινήτων μηχανές 
και σασμάν συν ένα MERSEDES 813 
μοντ. 1980 και ένα 407 μοντελ. 1979. 
Τηλ. 0897/22393 ■ 22522 ■ 081/229.218.

Car hire company Is looking for a girl 
to work in Heraklion and Hersonissos. 
Thl. 224.427 17.00-20.00
(Ζ608) 1-3

(Π309) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην Δαιδάλου 
40μ2 μεσιτικό Φιτσοδασκαλάκη Νίκη- 
ταρά. Τηλ. 286.471 ■ 286.563
(Π310) 1-15

(Π478) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ακαδημία παλαιό οι­
κία σε οικόπεδο 300μ2 με πρόσοψη 17 
μέτρα. Συντελεστής 1,8. Τηλ. 286.471

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις Αγ­
γλικών για την καφετέρια BON­
BON στο Λ. Χεροσνήσου. Τηλ. 0841/ 
22.730 (απογευματινές), 0841/ 237.25 
(πρωινές) κ. Τσαγκαράκη.

Το κομμωτήριο DINO & BILLY ζητά 
κομμώτριες πεπειραμένες στο πιστο­
λάκι, βοηθούς και μανικιουρίστρια. 
Πληρ. Αγ. Παρασκευής και Ιπποκρά- 
τους 2. Τηλ. 0897/22.173 από 10-12 
π.μ. Λιμ. Χερσονήσου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για 
πρωί και 2 κοπέλες για βράδυ από 
την καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» 
Εθν. Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228.354
220.757.
(Ζ417) 1-10

(Ζ597) 1-6

- 243.538 
(Π307)

(Ζ453) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη για να 
εργασθεί σε καφετέρια, βραδινές ώ­
ρες στην περιοχή Αγ. Πελαγίας. Τηλ. 
289.404 από 8-11π.μ., 5-8μμ.

1-15
(Ζ596) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 286.729

9π.μ.-2μ.μ. 
(Π18^ 1-10

(Π615) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε τι­
μή ευκαιρίάς στην παραλία Μαλίων. 
1.800 τ.μ. Τηλ. 0897/31.251.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200τ.μ. ολόκλη­
ρο ή τεμάχια επί της Εθν. οδού Ηρα­
κλείου - Ρεθύμνης έναντι εξοχικού 
κέντρου «ΝΙΚΟΛΟΥΔΗ» με νερό και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 124μ2 ισόγειο, 
κατασκευής 1970, στην οδό Περατσά- 
κη. Ευκαιρία. Τηλ. 286.563 ■ 286.471

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρία διαμερίσματα πα­
λιάς κατασκευής στην Ακαδημίας. Δε­
κτά δάνεια. Ευκαιρία. Τηλ. 286.471 ·

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δρσποινίς για να εργαστεί 
στη καφετέρια ARAMIS PUB . Πληρ. 
τηλ. 282.655

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια γνωρίζουσα Γερ­
μανικά - Αγγλικά για κατάστημα ει­
δών λαϊκής τέχνης. Τηλ. 242.526

(Π311) 1-15
243.538
(Π308)

(Ζ483) 1-4 (Ζ592) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο υπεύθυνο για θέ­
ση RECEPTIONIST με ευρύτερες 
αρμοδιότητες για μεγάλο με υψη­
λών προδιαγραφών ξενοδοχιακό 
παραλιακό συγκρότημα επιπλω­
μένων διαμερισμάτων. Επιθυμητή 
διαμονή εντός της μονάδας. Μι­
σθός ανάλογος προσόντων. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 150 τ.μ. 
στη θέση Ατσαλένιο. Τηλ. 236.339
(Ε983) 1-3

1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομήσιμο 
352 τ.μ. στην Κηπούπολη. Τιμή 29.000 
το τ.μ. μετρητοίς και 32.000 δρχ. το 
τ.μ. με δόσεις. Δεκτοί και μεσίτες. 
Τηλ. Αθηνών 01/52.34.811 κ. Στράτο 
από 10-2 μ.μ., 5-8 μ.μ.

ρεύμα. Τηλ. 228.918, 7.30-3μ.μ. 
(Π595)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τέλεξ «ΣΙΜΕΝΣ» Τ 
συνδεδεμένο με τον ΟΤΕ.
254.588
(Π594)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 750 μοντέλο ’79 
200.000 δρχ. λόγω ανάγκης. Τηλ.

(Π596) 1-6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Λόγω μετακομίσεως πωλούνται: 
HITACHI VIDEO 145.000, LOEVE 
OPTA τηλεόραση 145.000, κρεβατο­
κάμαρα 35.000, σαλόνι βελούδινο 
45.000, τραπεζαρία καρυδιά 40.000, 
σύνθετο καρυδιά 65.000, στέρεο 
38.000. Τηλ. 237.739 Ζαλόγγου 3,1ος
όροφος. 
(Π599) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Mercedes 200IX επιβατικό 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 223.832 ώ­
ρες κατ/των.
(Π598) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 45 τ.μ. 
στο Ατσαλένιο αρίστης κατασκευ­
ής. Τηλ. 280.812 ■ 234.554.
(Π618) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1240τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο (εκτός σχεδίου οι­
κισμού και εντός ζώνης) στην περιο­
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.162 ■ 283.363
(Π65) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουριστικών 
στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 01/ 
5901.466 κ. Παραβέλια.
(Π541) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
HONDA CIVIC νέο μοντ. με 24.000 χι- 
λιόμ. σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
281.702 κ. Γιώργο
(Π603) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ψιλικών στη Λ. 
Κνωσού 7, με εξασφαλισμένη πελα­
τεία, λόγω αναχωρήσεως. Πληρ. τηλ.
284.078
(Π585) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος ο εξοπλισμός σου- 
βλατζίδικου σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
260.062 
(Π611) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’84 σε άρι- 
στη κατάσταση. Τηλ. 284.140 · 286.680
(Π610) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίπλωση κομμωτηρίου.
Τηλ. 253.559 ■ 251.915 
(Π377) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι περίπου 
70τ.μ. στο Μασταμπά. Τιμή 6.700.000 
μετρητοίς. Πληρ. τηλ. 260.646
(Π608) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 20% - 50% δύο επιχει-
ρήσεων VIDEO CLUBlu: 
τες. Πληρ. τηλ. 260.646
(Π607)

3.000 κασέ-

1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι, τραπεζαρία κου-. 
ζίνας και καθιστικό σε άριστη κατά­
σταση. Πληροφορίες Κατεχάκη 
Ρούβα 32 Δειλινά τηλ. 251.506.
(Π565) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUPER MARKET σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 260.269 ώρες 14-17
και 21-23. 
(Π567) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 500 τ.μ. στην 
περιοχή Γάζι (αρωματικά), με πανορα­
μική θέα, φως, νερό, τηλέφωνο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226.369.
(Π568) 1-15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Σαλόνι βελούδο με ξύ­
λο καρυδιάς και τραπεζαρία. Πληρο­
φορίες Αρκάδων 38 (θέρισσος) κ. 
Γαυγιωτάκη Ειρ. ή τηλ. 257.792.
(Π569) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 900 Τ. κλούβα με ά­
δεια εμπορικού. Τηλ. 239.270 από 8-3
μ.μ. 233.678 (βράδυ). 
(Π570) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τζάγκουαρ 4,2, μικρό τε­
κμήριο 2,8 όχι ΟΔΥ φτιαγμένη σειρά 
3, αρίστη κατάσταση, αθηναϊκές πινα­
κίδες. Παραμονή μία εβδομάδα στο 
Ηράκλειο. Πληρ. κ. Νίκο Χατζηκώστα 
(Παεζάνο) τηλ. 731.311. Τιμή 2.500.000
δρχ. 
(Π606) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κρις-Κραφ 4,45μ. με μηχα­
νή MARINER 40 HP. Τηλ. 232.520
(Π212) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091
(Π840) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αμπέλι στο 7ο χιλιόμ. 
προς Μεσσαρά 2,5 στρέμματα τιμή 
2.000.000 δρχ. και ένα διώροφο 45 τ.μ. 
καθ’ ένας. Οδός Παλαιοκάπα. Τιμή 
10.000.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ.
257.507. 
(Π544) 1-6

Σε κεντρικό σημείο της πόλης ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ οικόπεδο και ο αέρας παραπλή· 
σιφσόγειας οικοδομής συνόλου 414 
τ.μ. κατάλληλο για ανέγερση πολυκα­
τοικίας. Τιμή συμφέρουσα, προτάσεις 
σοβαρές. Τηλ. 284.533 ■ 258.100
(Π576) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περ. CRETA BEACH 
ανεξάρτητο οικόπεδο από 250-500τ.μ. 
Απέχει 150 μ. απ’ τη θάλασσα. Τιμή 
λογική. Τηλ. 280.341
(Π580) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κρεωπολείου. 
Τιμή ευκαιρίας και αυτοκίνητο Μι- 
τσουμπίση, φορτηγάκι 1600 κυβικά, 
μοντ. ’83 L 200. Τηλ. 250.002
(Π579) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 1,2 
μοντ. Οκτώβριο ’85 με 
25.000km, σε άριστη κατάστα­
ση. Διαθέτει ηλεκτρικά τζά­
μια, ηχεία PIONEER. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 282.868
από 3-8μμ. 
(Π554) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα άνω των 500 
τ.μ. στου Κοκκίνη Χάνι με νερό, φώς, 
τηλέφωνο εφαπτώμενα στον κοινοτι­
κό δρόμο προς Ανώπολη. Τηλ.
227.072.
(Π574) 1-4

1-6 
1000 
Τηλ.

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μαλλιά- 
Κλωστικά-Κεντρήματα στο κέντρο 
της πόλεως, κατάστημα γωνιανό.
Τηλ. 256.662 · 283.745 (μαγαζί)
(Π592) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρνας μα­
ζί με το ακίνητο 500 τ.μ. το οικόπεδο, 
καλυμένος χώρος 200τ.μ. σε τιμή ευ­
καιρίας. Προτάσεις μόνο σοβαρές.
Τηλ. 250.593 
ίΠ288) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA μον. ’85 
σε άριστη κατάσταση σε τιμή ευκαι­
ρίας. τηλ. 236.668
(Π588) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 5 1/2 στρεμ. εν­
τός ζώνης εκτός σχεδίου στην περιο­
χή Σωπάτα (Δεξαμενή). Τηλ. 227.395.
(Π572) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα β’ ορόφου 
στην οδό Φιλλιπουπόλεως 52μ2 με α­
ποθήκη και Πάρκινγκ. Νοικιασμένο 
30.000 μηνιαίως. Τηλ. 286.471 ·
243.538
(Π305) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλιακά με 10.000 
δρχ. προκαταβολή και με πολλές 
δόσεις. Τηλ. 244.316 Κουρμούλη- 
δων 7 Καμαράκι.
(Π500) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ- 
καλοχώρι επάνω στο δημόσιο δρόμο 
προς Γάζι, έναντι Κέντρου Υγείας. 
Κατάλληλο για μαγαζί ή οικία. Τηλ.
284.035 
(Π281) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD FIESTA μοντέλο ’80, 
950 CC σε τιμή ευκαιρίας. Τιμή 
750.000 δρχ. Τηλ. 244.326
(Π578) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 650τμ., 80μ απ’ 
την ακτή και εντός οικισμού Γουρνών. 
Δυνατότητα για άμεση οικοδόμηση. 
Τιμή λογική. Τηλ. 228.375 κ. Κοσμά 
και από 5-9μμ.
(Π577) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφέ-μπαμ 
πλα στο «Αγάπη» (Λινοπεράματα).
Τηλ. 221.440 ■ 225.964.
(Π490) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τρί­
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου 11 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρωτή) 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορίες 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.
(Π489) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα διόροφο 130 
τ.μ. στον ε’ και δ' όροφο αποπερατω­
μένης πολυκατοικίας την οδό Ραδα- 
μάνθους 5 (έναντι Αγ. Μηνά). Έχει 
κατασκευασθεί για κατοικία αρχιτέ­
κτονα (με τζάκι, ανεξάρτητη θέρμαν­
ση, διπλά τζάμια, θυροτηλεόραση,
τρεις βεράντες, θέα πανοραμική 
προς όλε£ τις διευθύνσεις κλπ.). τηλ. 
281.606 4 01/2282560.
(Π496) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή. Δεκτά δάνεια όλων των οργα­
νισμών. Τηλ. 286.471 - 286.563
(Π312) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα 249μ2 και 
293 μ2 προς Κρέτα Μπήτς. Ευκαιρίες. 
Τηλ. 286.563 ■ 286.471
(Π313) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή εντούρο 
YAMAHA XT 125 σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή μετρητοίς 
160.000 δρχ. Κατόπιν συζητή- 
σεως γίνονται και ευκολίες. 
Τηλ. 254.480 από 8-3μμ. και 
259.467 από 4-9μ.μ.
(Π593) 1-5

ΟΙΚΟΠΕΔΑ Πωλούνται 180, 200, 250 
τ.μ. στη Γιόφυρο πίσω από τα παλαιά 
KATE προς 4.000 δρχ. το τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 284.140
(Π535) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ 1600 σπόι- 
λερ, αεροτομές ζαντολάστιχα μεταλ­
λικό μολύβι τηλ.791.311
(Π533) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα στην 
οδό Δωδεκανήσου 11 (πάροδος Ιερω- 
νυμάκη) με πρόσοψη 3,50μ., βάθος 7μ 
και εμβαδό 25τ.μ. κατάλληλο για κά­
θε χρήση και σε τιμή ευκαιρίας από 
τον ιδιοκτήτη. Πληρ. τηλ. 282.059 (9-1)
π.μ.
(Π586) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRANSPORT με δι­
πλούς τροχούς, λόγω ασθένειας, σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 255.368
(Π532) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο με κουβούκλιο 
εντελώς καινούργιο σε καλή ,τιμή. 
Τηλ. 238.086
(Π589) 1-5

259.816 ■ 259.697
(Π525) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ:
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο. Τηλ. 284.393 
(Π464) ϊ-ιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB στην κα­
λύτερη περιοχή του Ηρακλείου 
(Μασταμπάς) με μόνιμη πελατεία, 
και πολλά κέρδη. Πληροφορίες 
τηλ. 241553 ώρες 2.30-4 και από 
τις 10-12 μ.μ. Μόνο σοβαρές προ-

ΗΧ.χαλαμπαλάκπς & Σία Ε.Ε
Ιατρικά Είδη

καθημερινά 
20.00-21.30.
(Ζ590)

25.12.12 από

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 3 δωμα­
τίων και με βοηθητικούς χώρους στην 
οδό Λύκτου 19 (Πόρος). Τηλ. 281.560
(Ε981) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

τάσεις.
(Π 321) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ SUPER 
TIGRONE HP 48 με φρέζα και 
υνί σχεδόν καινούργιο. Τηλ.
234.510
(Π556) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεσσάρι 107μ2 στη Ρομαν­
τική γωνιά. Ελεύθερο, καινούργιο. 
Τηλ. 286.471 - 286.563
(Π306) 1-15

humeITAI αυτοκίνητο επιβατικό 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
280.374.
(Π586) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 μοντ. ’83 από ι­
διώτη. Εισαγωγής εκ. Δ. Γερμανίας, 
με πολλά έξτρα, και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 288.668 κ. Αντώνη.
(Π466)

Σε μια πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία β' 
διαλογής. Καταστάσεις: μετα­
χειρισμένα ψυγεία απο 
12.000, κουζίνες 7.000, πλυν­
τήρια 12.000. Έγχρωμες τη­
λεοράσεις, μεταχειρισμένες 
απο 65.000 δρχ.

Όλα ελεγμένα απο το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζουμε το παλιό σας 
ψυγείο-πλυντήριο-κουζίνα. 
Ανταλλάσομε καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30 
Χανιόπορτα τηλ. 256-939 
ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακορντεόν SOPRANI με 36 
μπάσα σε αρίστη κατάσταση. Τιμή 
65.000. Πληροφ. τηλ. 254.338 μετά το 
μεσημέρι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF 
σε πολύ καλή κατάσταση τιμή 
950.000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 
288.330 από 8.30-1.30 μ.μ. και 
5-8.30μ.μ. κ. Γιάννη
(Π604) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-5

1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μέσα Κατσαμπά μετά 
το Αγροκήπιο και πλησίον του Εθνι­
κού δρόμου, οικόπεδο ενός περίπου 
στρέμματος περιφραγμένο, με ένα 
σπίτι δύο δωματίων και μία μεγάλη 
παλαιά αποθήκη και διάφορα δένδρα. 
Πληροφορ. κ. Ρογδάκη. Τηλ. 228.823
(Π426) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDO CLUB σε 
άριστη κατάσταση και μεγάλη ποικι­
λία θεμάτων επιπλέον εξασφαλισμέ­
νη πελατεία. Ο ενδιαφερόμενος 
μπορεί να παρακολουθεήσει την επι­
χείρηση απ’ όλες τις πλευρές για ο- 
σοδήποτε διάστημα θελήσει. 
Δεχόμαστε μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 253.653 
(Π408) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι, 73τ.μ. 
στη Ν. Σμύρνη Ομήρου 58, κεντρικό, 
ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με αντίστοιχο α­
κίνητο στο Ηράκλειο. Τηλ. 283.954 
από 6-1 Ομμ.
(Π430) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το εμπόρευμα τουριστικού 
καταστήματος. Λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Πληρ. τηλ. 252.287
(Π538)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1-6

τρίκυκλο ΑΤΛΑΣ
RUGGERINI σε καλή κατάσταση τηλ. 
0894/22570.
(Π575) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADDET σε άριστη 
κατάσταση μοντ. ’79, με πολλά έξτρα. 
Τηλ. 221.537 από 3-5 απόγευμα κ.
Κώστα. 
(Π563) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 124 λόγω αναχωρή­
σεως. Μόνο με 400.000. Γίνονται και 
ευκολίες. Τηλ. 229.101.
(Π562) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος κατοικία 200 τ.μ 
στον Πόρο οδός Ποσειδώνος 15. Τηλ. 
01/279.521 από 8-2μμ. κ. Γιώργό Χρι­
στοδούλου. 01/ 777.0135 από 8-2μμ. κ. 
Νικ. Μαρκομανωλάκη.
(Π561) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT με γερμανι­
κές προδιαγραφές, λουξ, σχεδόν και­
νούργιο, με πολλά εξεσουάρ, σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 256.318 κ. Κώστα.
(Π605) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Πόρο κοντά στο Α- 
στυν. Τμήμα ισόγειο κατάστημα και 
διώροφη κατοικία συνολικού εμβα- 
δού 210τ.μ. περίπου σε συμφέρουσα 
τιμή. Τιμή 243.202 ώρες γραφείου.
(Π528) 1-8.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κέντρο διασκε- 
δάσεως SELINA κοντά στα Λινοπερά- 
ματα. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
251.415
(Π445) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Καρτερά οικοπεδική 
έκταση 14 στρεμ. σε πανοραμική θέ­
ση, παράλληλα της Εθνικής οδού, κα­
τάλληλη για οποιαδήποτε 
επιχείρηση. Πληροφ. τηλ. 284.140 
(Π337) 1-15

Αυτή είναι ευκαιρία!II
Σε τιμή έκπληξη πωλούνται οικόπε­
δο 6 στρεμμάτων (ολόκληρο ή τεμα­
χισμένο) στη Φοινικιά 150μ. 
παραπλεύρως του οικισμού, με 
700τ.μ. κτισμένους χώρους κατάλλη­
λους για αποθήκες, βιοτεχνία και για 
κάθε επαγγελματική εξυπηρέτηση. 
Τηλεφωνείστε στο 223.320 ■ 221.253 ή 
επισκεφθείτε μας στην Πλ. Κορνάρου 
35 κ. Τρούλη.
(Π584) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πρόβατα γεννημένα δύ- 
φορα στις Μαλάδες. Τηλ. 250.372
(Π583) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1700 κασέ­
τες των μεγαλύτερων εταιριών σε 
συμφέρουσα τιμή. Πληρ. Πλ. Αναλή- 
ψεως 166 και στο περίπτερο στην 
πλατεία ή στο τηλ. 231.902 κ.
Πελαγία. 
(Π582) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμερικάνικη φρυτέζα ε­
παγγελματική με τριφασικό ρεύμα, 
καπάκι, τέλειας τεχνολογίας, διαστά- 
σεως 1X0,50, κατάλληλη για ξενοδο­
χείο, βιοτεχνία, ντόντατς, 
λουκουμάδες, πατάτες τσιπς κ.λ.π. Ε­
πίσης πωλείται απορροφητήρας με 
μοτέρ τριφασικό, 0,75 (ππ. Τα παρα­
πάνω είδη είναι ελαφρώς μεταχειρι­
σμένα. Τιμή προσιτή. Τηλ. 226.831 κ.
Λευτέρη. 
(Π581) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα οδός 
Γερωνυμάκη 7, α' όροφος, 
προσόψεως 98 τ.μ. Τηλ.
233.268 όλη μέρα κ. Κο-
ρασοϊδή. 
(Π551) 1-7

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 180, 200, 
300 κ.λ.π. τ.μ στη Γιόφυρο, πίσω από 
τα παλαιά KATE μόνο προς 4.000 δρχ. 
το τ.μ. Πληροφ. τηλ. 284.140 εργάσι-
μες ώρες 
(Π295)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αιυμυ ανδρας η γυναίκα 
κάτω των 25 ετών. Γνωρίζων απαραι- 
τήτως μία γλώσσα και κάτοχος δι­
πλώματος διά να εργασθεί σε 
ενοικιάσεως αυτοκινήτων, μοτοποδη- 
λάτω. Τηλ. 251.913 από 8π.μ. - 8μ.μ.
(Ζ627) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς που να μπορεί να 
εργασθεί στις Λαϊκές αγορές του Η­
ρακλείου σε ψιλικά. Μισθός ικανοποι­
ητικός. Πληρ. τηλ. 241.095 ώρες 
καταστημάτων.
(Ζ626) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας 18-30, άγαμος, 1,85 
μ. εμφανίσιμος εύθυμος, έξυπνος, με 
ενθουσιασμό, γνώστης αγγλικής, 
βοηθός φωτογράφου, 80.000 μηνιαίος 
+ Bonus.
Στείλτε αίτηση στα αγγλικά, Διεθ. 

Mr. Hogan Room 4 Hotel Idaion 
andron Rerdicary Str. 1 Iraklion.
Μεταφορικό μέσον προαιρετικά.
(Ζ625) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σοβαρή και υπεύ­
θυνη από 22 ετών και άνω, για γρα­
φείο. Απαραίτητα προσόντα, 
ορθογραφία - γραφομηχανή. Τηλ. 
258.778 από τις 10 το πρωί και μετά.
(Ζ 624) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας λαντζέρισσα, 
σερβιτόροι για παραλιακό συγκρότη­
μα εστιατόριο, καφετέρια. Τηλ.
282.905
(Ζ623) 1-10
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ οδηγός με δίπλω­
μα δ' κατηγορίας ζητά ανάλογο ερ­
γασία, ή σε ταξί ή και να ενοικιάσει 
ταξί. Τηλ. 228.711
(Ζ622) 1-5

α) Πωλητή για μόνιμη εργασία με δίπλωμα οδήγησης. Κατά 
προτίμηση προϋπηρεσία. Συστάσεις απαραίτητες.
β) Νεαρός για μόνιμη εργασία με δίπλωμα μοτοποδηλάτου.

Πληροφορίες τηλ. 242.327

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες. 
Αξιοποιείστε τον χρόνο σας και κερ­
δίστε πολλά χρήματα προωθώντας 
τα είδη μας με νέο επαναστατικό τρό­
πο. Πελατεία εξασφαλισμένη από την 
εταιρία. Υψηλές αποδοχές, ποσοστά 
και μισθό κατόπιν συμφωνίας. Διά ε­
νημέρωση τηλεφωνήστε τις εργάσι­
μες ώρες στο 229.175

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3άρι 
κοντά στο Βενιζέλειο για φοιτήτριες 
ή οικογένεια. Τηλ. 234.463
(Ε980) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ισόγεια 
ανεξάρτητη καινούργια, επιπλωμένη, 
παραλιακά στον Πόρο. Τηλ. 228.493
από 9-2μμ. 
(Ε948) 1-5

(Ζ563) 1-5

1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 285.235 - 281.015

ΗΛ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ■ ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
ΖΗΤΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά επιχειρήσεως 
προς ενοικίαση ή και αγορά ε­
νιαίος χώρος εκτάσεως 1500 του­
λάχιστον τετραγωνικών μέτρων, 
προσπελάσιμος σε μεγάλα αυτο­
κίνητα, και αποτελούμενος από α) 
κτίριο (ενιαίο) 1.000 τ.μ. (περίπου) 
και β) ακάλυπτο (ενιαίο) χώρο 500 
τ.μ. (τουλάχιστον). Πληροφορίες

(Ε619) 1-10

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΗΛ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΜΗΧΑΝΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Αν είστε μέχρι 35 ετών, με σπουδές ή προϋπηρεσία 
στους χώρους των:

— Ηλεκτρονικών ή Η/Υ
— Προγραμματισμού 

— Μηχανών Γραφείου 
και θέλετε να κάνετε καριέρα σε μια δυναμικά ανα­

πτυσσόμενη εταιρεία στείλετε ή περάσετε να αφήσε- 
τε ένα ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα στην INFO Α.Ε. 
(για κ. Γιάννη Περάκη) 25ης Αυγούστου 39, τηλ.

227.510.
Θα θέλαμε να μιλάτε Αγγλικά και να οδηγείτε αυτο­
κίνητο, προσφέρουμε δε ικανοποιητικό μισθό και πο­
σοστά καθώς και πλήρη εκπαίδευση.

στο τηλ. 220.002 (κ. 
δρουλάκης).
(Ζ572)

Αν-

1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για την Ταβέρνα 
τα «ψάρια» οδός 25 Αυγούστου 3. 
Πληροφορίες τηλ. 220.686.
(Ζ584) 1-5

1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός ηλε­
κτρολόγου. Τηλ. 251.356
(Ζ570) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατασκευαστές 
σιδηροκατασκευαστές. Πληρ. Εμμ. 
Παγωμένος, Γάζι. Τηλ. 821.596 ·
284.632 
(Ζ561) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για το κατάστη­
μα CONTESSINA, Ανδρογέω 4. Τηλ.
221.734
(Ζ614) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα- 
σθούν στην καφετέρια PUB «ΕΛΛΗ» 
Σμύρνης 4 έναντι ξενοδοχείου «Μεν- 
τιτεράνεια» Πληροφ. εντός από 6μμ.
(Ζ480) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μία κοπέλα για εργασία 
στην καφετέρια PUB πολυτελείας Ε- 
LYSEE. Μισθός ικανοποιητικός. Για 
περισσότερες πληροφορίες στο κα­
τάστημα ή στο τηλ. 288.815 από 
6-12μ.μ. παραπλεύρως Ο.Τ.Ε. οδός
Καπ. Χαραλάμπη 1 
(Ζ479) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με όλα τα 
έπιπλα καφενείου (καρέκλες, ψυγείο 
κ.λ.π) εφαπτόμενο της Νέας Εθνικής 
οδού στο ύψος «ΚορακοβουνΙου». 
Τούτο ως τον Μάρτιο λειτουργούσε 
ως ψησταριά με νόμιμη άδεια. Λόγω 
της μεγάλης του αυλής προσφέρεται 
και ως γκαράζ αυτ/των βαφείο κ.λ.π. 
Τηλ. 250.440 - 250.289
(Ε955) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80 περί­
που τ.μ. στην περιοχή Μεσαμπελιές 
Δειλινών, τηλ. 239.712
(Ε989) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πωλήσεως σιγ- 
γαρέτων. Τηλ. 231.940

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης για 
μόνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλογο προ­
σόντων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβος, 

Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά.
Τηλ. 251.477 · 251.390 
(Ζ266) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόρων για 
εστιατόριο πολυτελείας στη Χερσό­
νησο να ομιλούν λίγα Αγγλικά και να 
είναι ευγενικοί. Τηλ. 0897/22.804 κ.
Μάκη 
(Ζ599) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέ- 
ρισσα στη Σταλίδα. Ταβέρνα Βαφειά-
δης Χρήστος. 
0897/31.604 
(Ζ598)

Πληροφ. τηλ.

1-7

(Ε988) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στις 
Μεσαμπελιές κοντά στην επιπλοποιία
ΒΑΣΙΛΑΚΗ. Τηλ. 239.069 
(Ε995) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ11 έως 2 όροφοι για ε­
παγγελματική στέγη 130μ2 έκαστος 
πίσω απ’ το GALAXY Εθν. Αντιστάσε­
ως 58. Τηλ. 230.096
(Ε994) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειο κατάστημα 
στο πενήντα (50) τετράγωνο (Μεϊντά­
νι) άνωθεν του φαρμακείου κ. Λυδά- 
κη με είσοδο από τη στοά. Εκτάσεως 
38τ.μ. πληρ. 232.124 - 224.496
(Ε996) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και 
δωμάτια. Τηλ. 221.158
(Ε954) 1-5

Από εταιρία διανομής τροφίμων 
ζητείται οδηγός πωλητής με δί­
πλωμα γ’ κατηγορίας και γραμμα­
τικές γνώσεις Γ’ γυμνασίου και με 
προϋπηρεσία στο χώρο των τροφί­
μων. Τηλ. 251.628

Από εταιρία διανομής τροφίμων

βοηθός αποθηκάριος με γραμματι­
κές γνώσεις Γ' Λυκείου και επαγ­
γελματικό δίπλωμα οδήγησης Β’ 
κατηγορίας. Τηλ. 251.628

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για μόνιμη α­
πασχόληση από το κυλικείο της Εφο­
ρίας. Ωράριο 7-3 καθημερινή 
απασχόληση. Πληρ. τηλ. 242.434 -
288.147
(Ζ607) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συγκατοικήσει 
με ηλικιωμένη κυρία υγιή που μένει 
μόνη και να τη βοηθά στις δουλειές 
του σπιτιού. Συστάσεις απαραίτητες.
Τηλ. 280.314 ■ 286.746. 
(Ζ588) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας νεαρός με λίγες 
γνώσεις μαγειρικής κι ένας σερβιτό­
ρος για να εργασθούν στην πιτσαρία
DELIZIA. Τηλ. 226.519. 
(Ζ631) 1-5

Τουριστικό Γραφείο Ηρακλείου ζητεί 
κοπέλα υπάλληλο με τα ανάλογα 
προσόντα. Τηλ. 289.171.
(Ζ630) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για την Ταβέρνα 
«Παραλία». Τηλ. 282.475 ■ 286.454.
(Ζ629) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και 2 γυναί­
κες για μόνιμη εργασία στην Πλ. Ε­
λευθερίας. Τηλ. 221.371.
(Ζ628) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνετοί ρος για εξοχική τα­
βέρνα, πλήρως εξοπλισμένη που λει­
τουργεί συνεχώς 2,5 χλμ., από τη 
Χανιώπορτα. Τηλ. 250.335 μετά την 1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από παρασκευαστήριο ε­
τοίμων φαγητών δεσποινίδα έως 30 
ετών με ευχέρεια λόγου, πεπειραμέ­
νη στις δημόσιες σχέσεις για την 
προώθηση προϊόντων μας. Πληροφ. 
τηλ. 234.693 από 8·5μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μάντρα περι­
φραγμένη ένα στρέμμα στο 
κόμβο Γιόφυρο επί της Εθν. ο­
δού κατάλληλη για οιανδήπο- 
τε χρήση. Τηλ. 288.102
(Ε978) 1-6

(Ζ617) 1-3

μ.μ· 
(Ζ514) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από VIDEO CLUB 
χωρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, η­
λικίας 21-26 ετών. Πληρ. Γερασίμου 
Παρδάλη 5, έναντι Αγ. Μηνά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες κοντά στη θάλασσα στην 
περιοχή Κοκκίνι Χάνι. Τηλ. 244.226 (ώ­
ρες καταστημάτων).233.057 (λοιπές
ώρες) 
(Ε925) 1-10

(Ζ602) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργα­
στεί σε κεντρικό κατάστημα 
ειδών δώρων. Πληρ. ώρες κα­
ταστημάτων. Τηλ. 237.712

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοη­
θός ηλεκτρολόγος, τηλ.
259.775 ή 250.743
(Ζ615) 1-5

Από Ανώνυμη Βιομηχανική Εταιρεία 
στη ΒΙΠΕ Ηρακλείου ζητούνται: 
α) Βοηθός συντηρητού με κατάλλη­

λο πτυχίο και γνώσεις τόρνου.
β) Εργάτης Χημείου μέχρι 35 ετών. 

Πληροφ. στα τηλέφωνα 225.071,072, 
073 10π.μ. - 2μμ, καθημερινά.
(Ζ595) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα βοηθός λογιστού 
με προϋπηρεσία για αντιπροσωπείες 
παιχνιδιών και εποχιακών. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε πο­
λυκατοικία επί της οδού Λυσσού. Πε­
ριοχή Μιχαήλ Αρχαγγέλου, καθώς 
επίσης και 1 ξεχωριστό δωμάτιο. 
Πληρ. τηλ. 241.704
(Ε976) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το πρώην θερινό σινε- 
μά «ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ» Λ. Ικάρου 700τ.μ & 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο τέρμα των 
Λεωφορείων Γιόφυρο (Δυτικά) από 
200μ. και άνω. Τηλ. 289.823 και
284.967 
(Ε975) 1-6

225.403 
(Ζ594) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
Παπαναστασίου 141. Τηλ. 238.709

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερβιτόρος 
για Καφετέρια-Μπαρ με γνώσεις Γερ- 
μανικής και Αγγλικής γλώσσας. Ηλι­
κία έως 30 ετών. Μισθός αναλόγως 
προσόντων. Τηλ. 761.277 ή 761.509 ξε-
νοδ. ERATO 
(Ζ569) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Παρά επιχειρήσεως προς ε­

νοικίαση ή και αγορά ενιαίος 
χώρος εκτάσεως 1500 τουλά­
χιστον τετραγωνικών μέ­
τρων, προσπελάσιμος σε 
μεγάλα αυτοκίνητα, και απο­
τελούμενος από α) κτίριο (ε­
νιαίο) 1.000τ.μ. (περίπου) και 
β) Ακάλυπτο (ενιαίο) χώρο 
500τ.μ. (τουλάχιστον). Πληρο­
φορ. στο τηλ. 220.002 κ. Αν- 
δρουλάκης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια 
«ΡΕΣΙΤΑΛ». Τηλ. 220.735 από 10-1 μ.μ. 
και 4-2 254.922 οικίας (βράδυ), .
(Ζ601) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (κοπέλα) για 
τουριστικό κατάστημα να γνωρίζει 
μια ξένη γλώσσα (θα προτιμηθεί αλ-
λοδαπή).
0897/22131.
(Ζ577)

Πληροφορίες τηλ.

1-4

(Ζ616) 1-5

(Ε853) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο ισόγειο 
δύο δωματίων με κουζίνα, χωλ, λου­
τρό και άλλους βοηθητικούς χώρους 
στην περιοχή Καμαράκι, κοντά στη 
Χανιόπορτα. Πληροφ. στο τηλέφωνο 
285.182 ώρες καταστημάτων.
(Ε979) 1-5

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ γνωρίζουσα Αγγλικά, 
Γερμανικά, Ελληνικά, γραφομηχανή 
τηλεφωνήτρια, τέλεξ ζητά ανάλογη 
εργασία. Τηλ. 227.941

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργασία από Τουριστι 
κό Γραφείο δ/νις με καλές γνώσεις 
Αγγλικών και Γερμανικών, κάτοχοί 
διπλώματος οδηγήσεως. Πληρ. διί 
Ελένη τηλ. 228.413 - 228.435.
(Ζ501) 1-1°

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές καυσίμων, πλύ- 
στες και κοπέλες για να εργαστούν 
σε πρατήριο υγρών καυσίμων, καφε­
τέρια - Bar Πληρ. τηλ. 229.116 8-2 και 
6-8 μ.μ. Τρίτη-Πέμπτη.
(Ζ500) 1-10

Στο Λιμ. Χερσονήσου ζητούνται 1) 
Ρεσεψιονίστ (κοπέλα) 2) Καμαριέρα 
(γνωρίζουσα λίγα Αγγλικά). Τηλ.
223.676 
(Ζ613) 1-3

Από την Βιομηχανία Κλιματισμού
X. & Β. ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ

Ζητούνται
υπάλληλοι για μόνιμη εργασία.

3α προτιμηθούν οι έχοντες προϋπηρεσία και είναι απόφοιτοι Τεχν. 
ϊχολών. Τηλ. 234203 - 231845 κ. Καλαβρόν, Λεωφ. Κνωσού 256.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 κοπέλες από την καφε­
τέρια PUB «Νυκτολούλουδο» οδός Α- 
ναπαύσεως 13 Ν. Αλικαρνασσός. 
Πληρ. εντός από 6-9 καθημερινώς κ.
Βασίλη. 
(Ζ530) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες - δεσποινίδες που 
διαθέτουν ελεύθερο χρόνο και έχουν 
όρεξη και δραστηριότητα να προωθή­
σουν στον κύκλο τους την μεγάλη 
συλλογή των γυναικείων ενδυμάτων 
της Βιοτεχνίας μας. Διαθέτουμε ακό­
μα γυναικεία εσώρουχα πολυτελείας. 
Πληροφορίες τηλ. 256.985.

Από σοβαρή εμπορική εται­
ρία ηλεκτρολογικού υλικού 
ζητείται υπάλληλος πωλητής 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις. Η προϋπηρεσία και ά­
δεια οδήγησης αυτ/του θα 
ληφθούν υπ’ όψιν. τηλ.
253.888 
(Ζ605)

(Ζ495) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια - BAR «LA PRIMA» Ολύμπου 30 
Πατέλες. Τηλ. 282.298 ■ 281.170.
(Ζ505) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Γερμα- 
νικής για εργασία σε τουριστικό χρυ­
σοχοείο επί της 25ης Αυγούστου 28. 
Πληρ. εντός κ. Γιώργο.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 υπάλληλοι (Ελληνίδες 
ή αλλοδαπές) για τουριστικό κατά­
στημα στο Ηράκλειο και στην Χερσό­
νησο γνωρίζουσα την Γερμανική και 
Αγγλική γλώσσα. Τηλ. 227.557.

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
πικ άπ, STEREO και απλά. Ταχεία ε­
ξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.

(Ζ609) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μια συνοδός με καλές συ­
στάσεις να παρακολουθεί καρδιοπα- 
θή κυρία με αυξημένο ωράριο. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 281.187 
(πρωί) 241.783
(Ζ621) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να εργασθεί σε 
GELATERIA - FAST FOOD στην οδό 
Δαιδάλου 26. Τηλ. 241.344
(Ζ604) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Τουριστικής Επι- 
χειρήσεως ZORBAS στις Κάτω Γού­
βες βοηθοί (άντρες - γυναίκες) 
σερβιτόρων, (ενήλικες, αλλοδαπές) 
που να ομιλούν λίγα Αγγλικά, για ε­
στιατόριο και SNACK BAR πισίνας.
Τηλ. 0897/41.325 
(Ζ619) 1-5
Προσφέρομε δωμάτιο ιδιαίτερο και 

τροφή σε σοβαρή κυρία, εργαζόμενη 
ή όχι. Μόνη της υποχρέωση να κρα­
τά συντροφιά τις βραδινές ώρες σε η­
λικιωμένη κυρία, υγιή που μένει μόνη.
Τηλ. 280.314 ■ 286.746 
(Ζ618) 1-3

Από σοβαρή Ανώνυμη εταιρεία, ζη­
τείται πεπειραμένος λογιστής ή λογί- 
στρια για πλήρη απασχόληση. 
Απαραίτητα προσόντα: Πτυχιούχος 
Ανωτάτης οικονομικής Σχολής, γνώ­
στης μιας ξένης γλώσσας ή δυνατόν 
Αγγλικής. Πληρ. τηλέφ. 228.118-7
(Ζ256) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να μιλάει Αγγλικά 
να έχει γνώσεις Μπάρ για να εργα- 
σθεί σε PUB περιοχή Αμμουδάρα (έ­
ναντι κάμπιγκ). Τηλ. 235.894 μετά τις
7 μ.μ. 
(Ζ582) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου και 
DISC JOKEY για το κέντρο ΕΚΑΒΗ. 
Τηλ. 222.286 από 11-4 μ.μ. και 241.488 
από 5-10 μ.μ.
(Ζ583)

(Ζ578) 1-7

253.714 ή 253.745
(Δ486) 1-10

Από την SBOKOS TOURS Α.Ε. ζητεί­
ται υπάλληλος να μιλάει Αγγλικά, 
Γαλλικά, Ιταλικά και να έχει δίπλωμα 
οδήγησης. Για περισσότερες πληρο­
φορίες στο τηλέφωνο 229.712.
(Ζ579) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
σερβιτόρες για Πιάνο- 
Restaurant πολυτελείας. Τηλ.
253.814 - 259.586
(Ζ468) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες για να εργα- 
σθούν σε PUB πολυτελείας ως μπαρ- 
γούμαν. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 
289.176 μετά τις 8μ.μ.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκο­
πήσεις, φωτογραφήσεις, μα- 
γνωτοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο

(Ζ545) 1-6
Κρήτης. 
(Δ494) 1-25

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές. Τηλ.
243.650 ■ 252.087
(Ζ558) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργασία από τουριστι­
κό γραφείο Δεσποινίς με καλές γνώ­
σεις Αγγλικής και Γερμανικής, 
κάτοχος διπλώματος οδηγήσεως αυ­
τοκινήτου ή μοτοποδηλάτου. Τηλ.
228.413 ■ 228.435 δίδα Ελένη. 
(Ζ586) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στην 
οδό Δαμασκηνού 27 (Μασταμπά). Τηλ.
289.569
(Ε987) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι συν μια αποθήκη 
καινούργιο έναντι της 2 θύρας του
ΟΦΗ. Τηλ. 255.743 
(Ε986) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος κατοικία 3 
δωματίων στο Ατσαλένιο. Ροδοκανά- 
κη 37. Τηλ. 281.619 από 9-12
(πρωινές). 
(Ε985) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωματίων στη 
θέση Βαγιά. Τηλ. 250.602
(Ε984)

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ και έμπειρο συνερ­
γείο 5 κτιστών αναλαμβάνει τα κτισί­
ματα τούβλων, μπλόκ σε (μονοκατοι­
κίες, πολυκατοικίες, ξενοδοχεία) εν­
τός και εκτός της περιοχής Ηρα­
κλείου. Παραδόσεις ταχύτατες, 
εργασία επ ιμελημένη, άμεση εξυπη- 
ρέτησις, τιμές λογικές. Πληροφορίες 
κύριο Αλέξη τηλ. 237.084 ώρες 38 και 
9-12 μ.μ. Συνεργαζόμεθα με τεχνικά
γραφεία. 
(Δ487) 1-10

Χάθηκε σκυλάκι ράτσας κόκερ, χρώ­
ματος κεραμιδί στην περιοχή Μεσαμ­
πελιές (Αϊ Γιάννη). Το σκυλί είναι 
άρρωστο κι έχει ανάγκη από φάρμα­
κα. Παρακαλείται όποιος το βρει να 
τηλεφωνήσει στο 280.375 και θ’ α-
μειφθεί. 
(Δ495) 1-10
ΑΒΓΑ αναπαραγωγής για πέρδικες. 
Γόνιμα εγγυημένα. Εκτροφείο Νικη­
φόρου Ροζάκη. Τηλ. 233.845 και
224.825 
(Δ499) 1-10

Μονώσεις ταρατσών, οικιών και ξενο­
δοχείων

ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΛΟΦΩΝΟΣ 
Τηλ. 237.416 από 6-8μ.μ. 
(Δ489)

1-4
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ΠΑΤΡΙΣ
μ. ζαμματο a AnpiAiou iyoa

Ένα σιΜ πολεμικό ανάγνωσμα

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΕΙΣΑΙΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ
31ο

ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Να μου επιτρέψητε, 
κύριε πρόεδρε, να διατυπώσω διά 
πολλοστήν φοράν την απορίαν μου 

πως ο κατηγορούμενος μένει ενθου­
σιασμένος από την κατάθεσιν του 
μάρτυρας, η οποία είναι καταπέλτης 
δι αυτόν; Δύο τινα δύνανται να εξα­
χθούν από την στάσιν του αυτήν: Ή 
δέχεται τα λεγάμενα του μάρτυρος, 
ως έχοντα μεν σχετικής αλήθειας καί 
προτιμά να σιωπήση παρά να ομιλή- 
ση διά να μην χάση από την αξιοπρέ- 
πειάν του, ή δεν τα αποδέχεται και 
επιφυλάσσεται να κατακεραυνώση 
τον μάρτυρα με στοιχεία αποδεικνύ- 
οντα την ορθότητα της ανεργίας του. 
Ό,τι και αν συμβαίνει εκ των δύο δεν 
ενεργεί ο κατηγορούμενος ευθέως, η 
δε στάσις του πρέπει να μας υποχρε- 
ώση να είμεθα επιφυλαχτικοί διά τα 
όσα υπέρ αυτού γεγονότα εσημειώ- 
θησαν κατά την διαδικασίαν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Την τακτι­
κήν μου την καθορίζω όπως θέλω 
εγώ, κύριε επίτροπε.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (εντόνως). Όχι όπως 
θέλετε, κατηγορούμενε, αλλ’ όπως 
πρέπει διά την διαλεύκασιν αυτής 
της υποθέσεως.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Της ιδίας γνώμης με υ­
μάς, κύριε επίτροπε, είναι και το δι-

καστήριον. Ο κατηγορούμενος δεν 
δύναται να αποφυγή τας εξηγήσεις 
που του εζητήθησαν και θα τας δώ- 
ση εις μίαν στιγμήν όσον και αν θέ- 
λη τώρα να σιωπά.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν αρνού- 
μαι καμμίαν εξήγησιν, κύριε πρόε­
δρε. Με υποτιμάτε όμως εις την 
αντίληψίν σας όταν τοιούτους υπαι­
νιγμούς εκτοξεύετε τόσον σεις όσον 
και ο κ. επίτροπος εναντίον μου. Ό­
ταν θα έλθη η κατάλληλος στιγμή θα 
ομιλήσω και εγώ και θα ίδητε ότι ο 
ανδρισμός δεν είναι προνόμοιον κα- 
νενός. (Εντονώτερον): Έχω ακριβή 
συναίσθησιν της ευθύνης μου κύριε 
πρόεδρε. Μη θέλετε να προχωρήσω 
διότι....
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αρχίζω να πιστεύω 
κατηγορούμενε, ότι η τέχνη της σιω­
πής είναι ένα αρκετά επικίνδυνον μέ­
σον διά την άμυνάν σας.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν είμαι 
ούτε απατεών, ούτε κοινός λωποδύ­
της διά να κάνετε αυτούς τους υπαι­
νιγμούς εναντίον μου. Συνεχίσατε το 
έργον σας και εγώ θα κανονίσω την 
στάσιν μου όπως θέλω. Ναι, κύριε 
πρόεδρε. Δεν πρόκειται να σιωπήσω 
επί πολύ. Συνεχίσατε το έργον σας. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι ανυπέρβλητα τα 
εμπόδια τα οποία μας προβάλλετε,

κατηγορούμενε, εις την προοπάθειάν 
μας να στηρίξωμεν την υπόθεσιν αυ­
τήν εις μίαν βάσιν. Ευρισκόμεθα 
διαρκώς προ αποριών, τας οποίας 
ενώ δύνασθε να λύσητε σιωπάτε κα­
τά τρόπον ανεξήγηταν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Μη θέλετε, 
κύριε πρόεδρε να δημιουργήτε δυ­
σκολίας εις την συνέχισιν της δίκης 
δι’ ερωτήσεων αι οποίαι είναι βλαπτι­
κοί εις την ομαλήν διαξαγωγήν της 
υποθέσεως. Όταν εντοπίσετε τας ε­
ρωτήσεις εις την υπόθεσιν και μόνον 
διατυπούται το κατηγορητήριον, θα 
διαφύγητε δε και όλας αυτάς τας α­
πορίας που κάθε τόσο σας δημιουρ- 
γούνται.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μοιραίως κατηγορού­
μενε, η υπόθεσις θα εξετασθή και 
από πάσας τας πλευράς, δεδομένου 
ότι αι δημιουργούμεναι απορίαι είναι 
άμεσος συνέπεια αυτού του περιεχο­
μένου των καταθέσεων των 
μαρτύρων.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δύναται ν’ 
αποφευχθή τούτο αν ασχοληθή το δι- 
καστήριον μόνον με τα αφορώντα το 
βόρειον μέτωπον.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν είναι τόσον εύκο- 
λον όσον νομίζετε κατηγορούμενε. 
Μοιραίως τα γεγονότα τα λαβόντα 
χώραν εις το βόρειον μέτωπον επη­
ρέασαν και το νότιον. Εφ’ όσον λοι­
πόν η εξέτασις τούτου συνεχίζεται αι 
απορίαι θα δημιουργηθούν. Αν ηθέ- 
λατε να μας πήτε ποία συνεννόησις 
εγένετο μεταξύ ημών και των διευ- 
θυνόντων το νότιον μέτωπον θα ελύ- 
ετο αυτομάτως το μυστήριον.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Διατί, κύριε 
πρόεδρε, επιμένετε επί σημείου διά 
το οποίον δεν πρόκειται να ακούσε­
τε λέξιν από τα χείλη μου;

Απωλέσθη Ιρλανδέζικο 
ΣΕΤΤΕΡ χρώματος μελί. Α­
κούει στο όνομα ΜΠΡΟΥΝΟ. 
Όποιος δώσει πληροφορίες 
που θα έχουν ως αποτέλεσμα 
την ανεύρεση του σκύλου θ’ 
αμοιφθεί με 30.000 δρχ. Κι ό­
ποιος βρει τον σκύλο αμοιβή 
50.000 δρχ. Τηλ. 284.567 - 
761.255 ■ 227.543

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΡΟΥΜΠΑΤΗ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΟΥΡΚΙΚΕΣ 
ΠΑΡΑΒΙΑΣΕΙΣ

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
Γ ιάννης Ρουμπάτης, απαντώντας 
σε ερώτηση για τις νέες Τουρκι­
κές παραβιάσεις του Ελληνικού 
εναέριου χώρου, είπε ότι είναι 
πάγια τακτική της Κυβέρνησης 
να δίνονται οδηγίες στην Ελλη­
νική Πρεσβεία στην Άγκυρα για 
διαμαρτυρία στο Τουρκικό υ­
πουργείο εξωτερικών.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
επανέλαβε την πρόσφατη δήλω­
ση του ότι αν πρόκειται να υπάρ­
ξει αποφασιστική και ουσιαστική 
μείωση της έντασης θα πρέπει να 
σταματήσουν οι παραβιάσεις του 
Εθνικού εναέριου χώρου μας.

Οι εκδρομείς 
στους Αγίους Τόπους

Οι προσκυνητές Αγίων Τόπων 
του πρακτορείου του κ. Πατερά- 
κη είναι καλά. Το πρόγραμμα εκ­
δρομής εκτελείται κανονικά.

Εύχονται στους συγγενείς 
τους καλό Πάσχα.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
9-4-1988

Ν. Υόρκης 131,364 136,726
Δ. Γερμανίας 78,326 81,522
Γ αλλίας 23,092 24,034
Αγγλίας 245,519 255,541
Ολλανδίας 69,272 72,123
Ιταλίας 10,479 10,910
Δανίας 20,327 21,164
Αυστρίας 11,056 11,511
Σουηδίας 22,018 22,924
Νορβηγίας 20,767 21,621

Ο Πρόεδρος
και το

Διοικητικό Συμβούλιο

της

ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗΣ
ΕΥΧΟΝΤΑΙ

ΣΤΟΥΣ ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ
ΚΑΙ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ

Συνεχίζεται ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΤΟ Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ 
ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

Στην ανακαινισμένη Αίθουσα μας. 
κοντά μας θα βρείται:
— Πλούσια και εκλεκτή κουζίνα.
— Νωπά αρνιά και ερίφια Ψηλο­

ρείτη στα κάρβουνα.
— Πολιτισμένο περιβάλλον.
—Λογικές τιμές.

Φέτος έχουμε για την διασκέδασή σας 
ένα εξαίρετο μουσικό ΝΤΟΥΕΤΟ (Μπου­
ζούκι, κιθάρα) που θα σας κρατήσει συν­
τροφιά με παλαιές και νέες λαϊκές 
επιτυχίες και χορευτικό πρόγραμμα.
Δεχόμαστε παραγγελίες για:
— ΓΙΟΡΤΕΣ — ΓΑΜΟΥΣ — ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ — 
ΒΑΦΤΙΣΕΙΣ.
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: Τηλ. 821.602 & 821.624.
Σημείωση: Η ταβέρνα λειτουργεί καθη­
μερινά πλην Δευτέρας.

SERRAL OMBRE
ΓΑΛΛΙΑΣ

Το νέο επαναστατικό υλικό 
για επισκιάσεις θερμοκηπίων. 

Εγγυημένα αποτελέσματα.
ΓΕΩΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 40.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤ/ΠΟΙ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΦΟΙ ΤΖΟΡΜΠΑΤΖΑΚΗ
Τηλ. 241177 · 250775.

SUZUKI
Άλλη αίσθηση!

7η ΜΟΜΑ
3ο ΓΡΑΦΕΙΟ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΕΡΓΟ: Κατασκευή Α/Δ Καρπάθου 
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Προμήθεια στο ορυχεύ 
αμμοχάλικου της ΕΒ-2.

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει προ 
φορική δημοπρασία με προσφο 
ρά τιμής ανά μ3 αμμοχάλικου τη< 
ΕΒ-2 σύμφωνα με το Π.Δ. 378/8ί 
(άρθρο 11) και Π.Δ. 609/85 (άρθρ< 
25) για την ανάδειξη αναδόχου ε 
κτέλεσης της εργασίας προμή 
θεία αμμοχάλικου της ΕΒ-2 απ< 
ορυχείο της περιοχής Α/Δ Καρ 
πάθου για το έργο «κατασκευ 
Α/Δ Καρπάθου» με προϋπολογ 
σμό μελέτης: Τρία εκατομμύρι 
(3.000.000) Δρχ.

1. Η προφορική δημοπρασία 
θα διενεργηθεί την 21η Απρίλιο·' 
1988 ημέρα Πέμπτη και ώρι 
12.00 (Λήξη) στα γραφεία του κλ 
μακίου της ΜΟΜΑ στο Α/Ζ 
Καρπάθου.

2. Ο δ/σμός εγκρίνεται από τη\ 
7η ΜΟΜΑ.

3. Στο δ/σμό γίνονται δεκτέι 
α. Εργοληπτικές επιχειρήοι 

εγγεγραμμένες στοΜΕΕΠ Α' το 
ξης και άνω για έργα οδοποιία, 
που έχουν δηλώσει έδρα τον No 
μό που εκτελείται το έργο και Α 
Β', Γ' τάξεις λοιπών Νομών κ< 
οι κάτοχοι παλαιών εργοληπτ 
κών πτυχίων που κατατάσσοντι 
αυτοδίκαια στις παραπάνω κάτι 
γορίες και τάξεις του ΜΕΕΠ σύ; 
φωνα με την παράγραφο 9 το· 
άρθρου 16 του Ν. 1418/ καθώ 
και εργοληπτικές επιχειρήσει 
γραμμένες στα Νομαρχιακά Mr 
τρώα σύμφωνα με το Π.Δ. 472/8' 
(άρθρο 6).

β. Άτομα ή επιχειρήσεις ποι 
διαθέτουν χώρους λήψης άμμο 
χάλικου της ΕΒ-2 στην ευρύτερ, 
περιοχή Α/Δ Καρπάθου.

4. Εγγύηση συμμετοχής (ποσο 
στό 2% του προϋπολογισμού 
60.000 Δρχ.

5. Οι ενδιαφερόμενοι μπορού\ 
να λάβουν γνώση των όρων τη< 
διακήρυξης και της μελέτης τοι 
έργου προσερχόμενοι όλες τι· 
εργάσιμες ημέρες και ώρες στ< 
γραφεία του Κλιμακίου Α/Δ Καρ 
παθου και στην έδρα Μονάδας

6. Τα έξοδα για τη δημοσίευσι 
της διακήρυξης καθώς και γκ 
κάθε επανάληψη της βαρύνουν 
τον ανάδοχο.

Ηράκλειο Απρίλιος 1988 
Εκ της Διοικήσεως

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
1-25

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαριγγολόγος
Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.

καλό Πάσχα

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ. 
289.737

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 - 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του Λ. 

Νικ. Πλαστήρα 93. Τηλ. 
242.569 καθημερινά, εκτός

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­

κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

Μεταφορά Ιατρείου 
Το Ιατρείο της Παιδιάτρου 

Α. ΚΑΣΜΑ ■ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 
μεταφέρθηκε από την 

οδό Ακαδημίας 1 στην Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως και Επι­
κούρου (δίπλα στο ξενοδ. 
Αθηναϊκό). Τηλ. 225.186 ■ 
222.046

1-13

Η οικονομική λύση 
στο ανοικτό αυτοκίνητο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής: 
ΤΕΤΑΡΤΗ -13-4-88
— 1. Από 08.00 μέχρι 09.00 Αγροτική Τράπεζα και Εργοστά­
σιο ΞΕΚΤΕ Λιμένος.
ΠΕΜΠΤΗ 14-4-88
— 1. Από 08.30 μέχρι 14.00 περιοχή Εργατικών Κατοικιών Γάζι 
και νότιο Τμήμα περιοχής Αμμουδάρας.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ -15-4-88
— 1. Από 08.30 μέχρι 15.30 περιοχές Καλοψούζι Μετόχι, Πτη­

νοτροφεία Κτιστάκη, στις οδούς Ανθέων και Φαιστού ιίιετά 
παρόδων καθώς Λεωφ. Παπαναστασίου από οδό Εθνομαρ­
τύρων μέχρι Φαιστού.
Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξαναδο- 
θεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρεται 
πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 
της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρε^μα. 
' Ετσι για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 
αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν| βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

ΔΕΗ · ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Συγκρότημα Ηρακλείου του ΟΤΕ προκηρύσσει ανοικτό διαγωνι­
σμό με το σύστημα της ελέυθερης συμπλήρωσης ανοικτού τιμολο­
γίου (με κατ’ αποκοπή τιμές), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
4παράγρ. 4δ του Ν. 1418/84 και του άρθρου 9του Π.Δ. 609/85 για την 
ανάδειξη μειοδότου εκτέλεσης εργασιών κατασκευής τυποποιημένου 
οικίσκου Τε.κ. στον Προφήτη Ηλία Τεμένους δαπάνης κατά τη μελέ­
τη 12.221.280 δρχ. (οικοδομικών 11.242.480 δρχ και Ηλεκτρομηχανο- 
λογικών 978.800 δρχ.).
Το έργο χρηματοδοτείται από τον Ο.Τ.Ε.
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 28-4-1988 ημέρα Πέμπτη και ώρα 

12.30π.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα Γραφεία του Συγκρο­
τήματος Ηρακλείου, οδός Παπαλεξάνδρου αρ. 16 (Τηλ. 221.499) γρα­
φείο 11.
Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις και Κοι­
νοπραξίες εργοληπτικών επιχειρήσεων που είναι εγγεγραμμένες στο 
Μ.Ε.Ε.Π. Α', Κ και Γ' τάξεως για έργα οικοδομικά και Α' ή Β' ή Γ’ 
τάξεως για έργα ηλεκτρομηχανολογικά καθώς και εργολάβοι κάτο­
χοι σε ισχύ παλαιών εργοληπτικών πτυχίων με τις αντίστοιχες πιο 
πάνω τάξεις που κατατάσσονται αυτοδίκαια στο Μ.Ε.Ε.Π. (Άρθρο 16 
παρ. 9 του Ν. 1418/84), με τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στη δια­
κήρυξη δημοπρασίας. Ακόμη γίνονται δεκτές στο διαγωνισμό επιχει­
ρήσεις και Κοιν/ξίες επιχειρήσεων που είναι εγγεγραμμένες στα 
Νομαρχιακά Μητρώα με διαβάθμιση Γ' και Δ' μόνο για έργα ηλεκτρο- 
μηχανολογικά.
Τα τεύχη της μελέτης διανέμονται στα πιο πάνω γραφεία του Ο.Τ.Ε. 
τις εργάσιμες ώρες σε εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους μέχρι και 
την 25-4-88 με καταβοή ποσού τεσσάρων χιλιάδων (4.000) (συν 16%

Π.Α) δρχ. υπέρ του Ο.Τ.Ε που θα κατατίθεται στο λογ/σμό ΠΑΡΕ- 
JMENA ΕΣΟΔΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ-ΔΙΑΦΟΡΑ σε ταμείο του Ο.Τ.Ε. 
ιακλείου οδός Μινωταύρου 10. Εγγύηση συμμετοχής 2% του Πρϋ- 
■λογισμού δηλ. 245.000 δρχ. Η εγγυητική επιστολή θα απευθύνε­
ι στον Ο.Τ.Ε.

Tq Σούπερ Μάρκετ 
Ηλεκτρικών Συσκευών 

«X AT ΖΗ Δ ΑΚ Η»
Λ. 62 Μαρτύρων 28 

Εύχεται στους πελάτες του

ΚΛΛΟ ΠΑΣΧΑ

Ειδικοί όροι πώλησης 
για τα γραφεία ενοικιάσεως 

αυτοκινήτων.

Δημ. Σταδίου 1 & θησέας, Κβήιθέα 

τηλ.9236555,9232142.

ΤΟ
ΜΕ ΕΓΚΡΙ

Ο Σύνδεσμος Ιδιοκτήτων Συ­
νεργείων Επισκευής Αυτοκινή­
των Ν. Ηρακλείου Σ.Ι.Σ.Ε.Α.Η 
(ΓΚΑΡΑΖ) ανακοινώνει ότι:

Η εκκαθάριση των Μητρώων 
μελών του Συνδέσμου μας έγινε 
και οι καταστάσεις }/ε τα ονόμα­
τα των μελών έχουν αναρτηθεί 
στα γραφεία του Συνδέσμου, 
στην οδό Πυράνθου 29.

Μετά τιμής
Το Δ.Σ.
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ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΗΦΑΙΣΤΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ.Σ. του Σωματείου μας ανα­
κοινώνει προς τα μέλη του ότι, ο 
πίνακας με τις εγγραφές των με­
λών, βάσει του νέου νόμου έχει α- 
ναρτηθεί στον πίνακα 
ανακοινώσεων στην ΟΕΒΝΗ (Κα- 
ζαντζάκη 2), για την περίπτωση εν­
στάσεων.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

Η Ασφαλιστική Εταιρία 
ΑΣΠΙΣ — ΠΡΟΝΟΙΑ 

σας εύχεται καλό παςχαΗ Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία. 

1-25

1 ■ 25 Σαββάτου Κυριακής

1-25

1 - 25

8.30-1.30μ.μ. και 5-8μ.μ.
1-5

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος - Παθολόγος 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισίων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστάρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226.240, οικίας 286.565

1-25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 

1-25

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Πάθολόγος-Κα ρδ ιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802

1-15

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 ■ 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-10πμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ. 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ 
Το Μικροβιολογικό Εργαστή­

ριο του Μικροβιολόγου 
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε κα'ι λειτουργεί 
πίσω από το Ιερό της Αγίας 
Αικατερίνης.
δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220018 Ιατρείου. 289596 
οικίας.

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

σε 2 μήνες 
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637
ΗΡΑΚΛΕΙΟ "

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«ΤΟ ΜΩΡΟ»
Υπό νέα Διεύθυνση ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΠΑΤΖΑΚΑ - Πρώην ΛΙΝΤΟ 

ΜΠΑΜΠΗΣ ΤΣΕΤΙΝΗΣ. · ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ.· ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΕΡ 
ΜΙΤΖΑΚΗΣ. · ΠΕΝΤΑΜΕΛΕΣ ΜΠΑΛΕΤΟ. · ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΑΜ 
ΠΑ. · ΣΟΥΛΑ ΝΤΑΛΜΑΣ. · PANIA ΤΡΥΦΩΝΙΔΟΥ. · ΧΑΡΑ 
ΝΤΑΝΟΥ. · ΜΑΙΡΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ. · ΜΙΡΕΛΛΑ. · ΛΟΥΗΣ.

Μαέστρος Ηλίας ΣΤΡΙΦΩΝΙΔΗΣ. Έναρξη Κυριακή Πάσχα. 
________ Ρεζερβέ Τηλέφωνο 255.469.
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ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
; ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ/

ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ Ο ΙΔΙΟΣ

Ο Μιχελουδάκης
8α σταματήσει τη μπάλα
ΕΝΤΕΚΑ χρόνια στον ΠΟΑ είναι 
αρκετά. Καιρός να σταματήσω 
το ποδόσφαιρο. Έτσι ξεκίνησε 
χθες η συζήτηση που είχαμε με 
τον ποδοσφαιριστή της ομά­
δας του Ατσαλένιου Γιάννη Μι- 
χελουδάκη.
ΔΕΝ μπορώ άλλο. Κουράστη- 
σ όχι δεν είναι λόγω ηλικίας. 

Μπορώ με σωστή προπόνηση 
να παίξω άλλα δύο χρόνια α­
κόμα. Όμως πρέπει και οι νέοι 
να αναδειχθούν και να προ­
σφέρουν στην ομάδα αυτά 
που μπορούν, συνέχισε ο 
δίχρονος Μιχελουδάκης.
ΒΕΒΑΙΑ την ομάδα που αγάπη­
σα και που δεν θα την εγκατα-

λείμω τώρα,^α την βοηθήσω 
στις δύσκολες υποχρεώσεις 
της για άνοδο στην Δ Εθνική 
Κατηγορία. Αυτό θα γίνει το κα­
λοκαίρι, ανέφερε.
ΚΑΤΑΛΗΓΟΝΤΑΣ ο Μιχελουδά­
κης μας είπε ότι έχει πρόταση 
από τον Μαραθώνα για προπο­
νητής αλλά θα το σκεφτεί πο­
λύ αν πά3 γιατί η υποδομή 
που υπάγει στο τοπικό δεν εί­
ναι η αναίιενώμενη. Εμείς από 
την μέρια μας του ευχόμαστε 
καλή επιτυχία και σαν προ­
πονητής.

Οι αγώνες τον τρπικον

της Γ Κατηγορίας
ΤΗΝ ερχόμενη Τετάρτη σπς4,30 

το απόγευμα da γίνουν οι παρα­
κάτω συναντήσεις στα πλαίσια του 
τοπικού Πρωταθλήματος της Γ 
Κατηγορίας.
Στάβιες - Σωκαράς, γήπεδο Αση­
μιού, διαιτητής ο κ. Αντωνακάκης, 
επόπτες ο κ. Κοκκινάκης.
Μεσοχωριό - Ασήμι, γήπεδο Με­
σοχωριού, διαιτητές ο κ. Μαρά- 
κης, επόπτης ο κ. Γαρεφαλάκης. 
Πάρτιρα - Λαράνι, γήπεδο Γαρί- 
πας διαιτητής ο κ. Μαχαιριανά- 
κης, επόπτης ο κ. Μ. Χρυσός.
Μεταξοχώρι · Αστερούσια, γήπε­
δο Τεφελίου, διαιτητής ο κ. Μα- 
στορίδης, επόπτης ο κ. Μαρούδης 
Χάρακας - Αμουργέλλες, γήπε­
δο Στερνών, διαιτητής ο κ. Παπα- 
δοβασιλάκης, επόπτης ο κ. Γ. 
Σπυριδάκης.

Φανερωμένη ■ Γέργερη, γήπεδο 
Μοιρών, διαιτητής ο κ. Κουλεντά- 
κης, επόπτης ο κ. Παγωμένακης. 
Πατούχας - Γούβες, γήπεδο 
Βιάννου, διαιτητής ο κ. Ιωαννίδης. 
Μοχός - Αποστόλοι, γήπεδο Μα- 
λίων, διαιτητής ο κ. Χινπράκης, ε­
πόπτης ο κ. Βασιλειάδης.
Σκινιάς ■ Χουδέτσι, γήπεδο Σκι- 
νιά, διαιτητής ο κ. Λαγουδάκης, ε­
πόπτης ο κ. Καφετζάκης.
Αστρίτσι ■ Νιπιδπός, γήπεδο Αγ. 
Παρασκιών, διαιτητής ο κ. Τσαΐ- 
νης, επόπτης ο κ. Καζαντζιάν.
Αμαριανό - Κόροιβος, γήπεδο 
Καστελλίου, διαιτητής ο κ. Βελε- 
γράκης, επόπτης ο κ. Σφα- 
κιανάκης.

ΕΚΘΕΣΗ’’ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ

κ
Η κ. Κική Βαθυπέτρου εκθέτει τα 

έργα ζωγραφικής της, στη Βασιλική 
του Αγίου Μάρκου, την 12 Απριλίου 
ημέρα Τρίτη έως και τη Δευτέρα 18 
Απριλίου.

Τα εγκαίνια θα γίνουν την Τρίτη το 
βράδυ,Ί 2 Απριλίου στις 8 μ.μ.

Η ΠΑΕ ΟΦΗ
εύχεται

στους φιΠαθΠους
του Ηράκλειου
Καλή Ανάσταση

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ο Σύλλογος Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων Ξένων Γλωσσών 

Ανατολικής Κρήτης γνωστοποιεί ότι έγινε η εκκαθάριση μη­
τρώου των μελών του σύμφωνα με το νόμο 1712/87. Ο κατά­
λογος του εκκαθαρισμένου μητρώου έχει αναρτηθεί στα 
γραφεία του Συλλόγου.

Οι αρχαιρεσίες θα γίνουν στις 15 Μαΐου.
Περισσότερες πληροφορίες στα γραφεία του Συλλόγου

Μαρογιώργη 6 Τηλ: 241100

0 κ. Γκεραρντ δήλωσε χθες

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΠΕΡΑΣΟΜΕ ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ
I Ν ΒΡΕΘΟΥΜΕ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΛΗ ΗΜΕΡΑ

• ΜΕ ευχές για Καλό Πάσχα και 
συστάσεις να προσέξουν τις... 
«κακοτοπιές» των ημερών, απο­
χαιρέτησε χθες το πρωί τους πο­
δοσφαιριστές του ο Έιγκε 
Γκέραρντ και τους έκλεισε ραν­
τεβού στις 5 το απόγευμα της 
Δευτέρας του Πάσχα.

ΟΙ ποδοσφαιριστές αντευχή­
θηκαν και είπαν ότι θα προσέ­
ξουν το τριήμερο και θα είναι 
παρόντες στο προσκλητήριο της 
Δευτέρας. Οι μόνοι που δήλωσαν 
αδυναμία ήταν ο Νιόπλιας, που 
θα βρίσκεται στην Αθήνα με την 
Εθνική Ελπίδων, για τον αγώνα 
της Τετάρτης με την αντίστοιχη 
ομάδα της Ολλανδίας και ο Βου- 
γιουκαλάκης, που θα μείνει και 
την Δευτέρα στα Χανιά.
ΣΤΗΝ Κρήτη θα κάνει Πάσχα ο 

κ. Γκέραρντ και οι περισσότεροι 
από τους ποδοσφαιριστές, μερι­
κοί δε πάνε στην ιδιαίτερη πα­
τρίδα τους.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΧΘΕΣ το πρωί ο προπονητής του 
ΟΦΗ κ. Γκέραρντ έκανε τις ακό­
λουθες δηλώσεις:
«Κατ’ αρχήν εύχομαι σε όλους 

Καλό Πάσχα. Αυτή την εβδομά­
δα δεν είχαμε ποδόσφαιρο αλλά 
μπάσκετ και μάλιστα πολύ καλό. 
Συγχαρητήρια στον Άρη, αλλά ι­
διαίτερα συγχαρητήρια στον κό­
σμο του Άρη, που έδειξε ότι 
μπορεί να δεχθεί την νίκη και την 
ήττα. Αυτό είναι αθλητισυός. Ε-

μείς δεν κάναμε αρκετή δουλειά, 
λόγω της διακοπής του πρωτα­
θλήματος, δουλέψαμε περισσό­
τερο με τους παίκτες που δεν 
αγωνίσθηκαν στο τελευταίο 
ματς. Τώρα βρισκόμαστε στο φι­

νάλε, αφού μας μένουν τέσσε­
ρεις αγώνες για το Πρωτάθλημα

» επαναληπτικοί αγώ- 
I II νες της ημιτελικής 
χΧ JL φάσης του Κυπέλ­

λου Ελλάδας μεταξύ ΟΦΗ · 
Ολυμπιακού και Λάρισας - 
Παναδηναϊκού 9α διεξα- 
χδούν, κατά πάσα πιθανότητα, 
την μεταπροσεχή Τετάρτη 20 
Απριλίου και όχι σπς 27 Απρι­
λίου. Στην απόφαση αυτή θα 
καταλήξει η Διοίκηση της 
ΕΠΟ εξαιτίας του ότι σπς 27 
Απριλίου θα παίξει στην Ολ­
λανδία η Εθνική Ελπίδων της 
Ελλάδας, στην οποία αγωνί­
ζονται ποδοσφαιριστές των ο­
μάδων που συμμετέχουν στους 
ημιτελικούς.

και δυο για το ΚυπεΛΛο».
— Αυτό σημαίνει ότι ο ΟΦΗ 
έχει ελπίδες να περάσει στον 
τελικό του Κυπέλλου, ρωτή­
θηκε ο κ. Γκέ^αρντ-και α­
πάντησε:

«Σίγουρα έχομε ελπίδες, διαφο-

Οι Βουλευτές Ηρακλείου

του ΠΑ.ΣΟ.Κ.
Και η Ν.Ε. του Κινήματος
Εύχονται στον Ηρακλειώτικο Λαό

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
ΤΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΑ

ΠΑΠΙΠΟΝ
Τηλ. 256.651 

Σας εύχονται

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
παρασκευής ετοίμων φαγητών και συναφών ειδών

ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΑΣ

•Δεχόμαστε παραγγελίες για ξενοδοχεία, εστιατόρια, 
κέντρα, ταβέρνες, σνάκ-μπαρ, καφετέριες και πάσης 

φύσεως συνεστιάσεις.

Βρισκόμαστε στη Λ.Παπαναστασίου 178. 
Το τηλέφωνο μας είναι 234.693. 
ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΔΗΜ. & ΣΙΑ Ο.Ε

Ο ΕΓΟΗ ΔΙΔΑΣΚΕΙ ΚΟΛΥΜΠΙ
Ο ΕΓΟΗ το πιο παλιό σωματείο σϊο Ηράκλειο με παράδοση στη 
κολύμβηση ξεκινά την εκμάθηση κολύμβησης την Τρίτη 12-4-88 
στο Κολυμβητήριο Ηρακλείου με προπονητή τον κ. Γ. Λα- 
γουδάκη.
Πληροφορίες: κ. Τρουλλινό 229.512 και 222.569 ώρες 8-3.

κ. Ζαμπιόζη 287.861 ώρες 9-12 π.μ.
και 3-6 μ.μ. γραφείο ΕΓΟΗ τηλ. 251.084
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Ανακοίνωση ΝΟΗ
Τμήμα Ιστιοπλοοίας
Έφορος: Λουΐζα Καραπιδάκη-Καλοκαιρινού.

Ανακοινώνεται η δημιουργία σχολής Ιστιοπλοοίας ανοιχτής 
θαλάσσης απο τις 10 Μαΐου-8 Ιουνίου με εκπαιδευτή το γνωστό 
Ιστιοπλόο Αντώνη Βασιλειάδη (ωκαιανοπόρο και κυβερνήτη του 
Κυρήνεια II). Λήξη προθεσμίας εγγραφών 20 Απριλίου.

Αριθμός μαθητών περιορισμένος.
Πληροφορίες τηλ: 221-436 ώρες 5.30 μ.μ-8,30 μ.μ και 285-336 απο 
9 π.μ-9 μ.μ.
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ΤΩΡΑ ΠΟΙΟΣ ΦΟΒΑΤΑΙ ΤΗ ΒΡΟΧΗ 

ΜΕ ΕΛΑΣΤΙΚΑ UNIR0YAU
Τα ελαστικά UNIROYAL χρησιμοποιούν οι μεγαλύτεροι 
κατασκευαστές αυτοκινήτων γιατί προσφέρουν αντοχή, 
αντιολισθητικότητα και αξιοπιστία.
Φροντίστε κι εσείς τώρα για την προσωπική
σας ασφάλεια

με ελαστικά UNIRDYAL

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι - Εισαγωγείς 
Ε.Μ.Α. Α.Ε. ■ ΦΕΡΡΩΝ 5 - 104 34 ΑΘΗΝΑ 
Τηλ.: 8812636 8236484

■^1
UNIROYAL

ΑΝΟΙΞΕ ιστορίες πασχαλιάτικα το θέμα των υπομηφιο- 
τήτων για τη λίστα των εκλογών στη Ν.Δ. Την αρχή 
έβαλε ο κ. Παπαχατζάκης υπεύθυνος μέχρι τώρα των ομι­

λιών στο Νομό, ο οποίος υπέβαλε την παραίτηση του απο 
την Επιτροπή. , , ...

Της πρώτης παραιτήσεως θα υπάρξει και συνεχεία. Μο­
νά που κανείς δεν ξέρει την μπόμπα που θα σκάσει οπού 
νάναι. Αλλά ας αφήσουμε τον κόσμο να κάνει Πάσχα και 
μετά έχει ο θεός...

ρετικά θα λέγαμε στον Ολυμια- 
κό να παίξομε... τάβλι. Αν 
βρεθούμε σε καλή μέρα όλα μπο­
ρούν να συμβούν και να περάσο­
με στον τελικό. Ο Ολυμπιακός 
δεν είναι καλύτερος από τον 
ΟΦΗ, απλά είναι θέμα ποιά ομά­
δα θα βρεθεί σε καλή μέρα».

— Και με το πρωτάθλημα τί 
γίνεται;

«Από την αρχή είχαμε βάλει στό­
χο τους 38-39 βαθμούς για να 
βγούμε στην Ευρώπη. Τώρα με 
πέντε βαθμούς θα είμαστε σίγου­
ρα μέσα στην Ευρώπη. Κυρίως 
πρέπει να πάρομε τα δύο ματς 
μέσα στο Ηράκλειο. Νομίζω, ό­
μως, ότι μπορούμε να αποσπά­
σουμε βαθμούς και εκτός έδρας. 
Για τους αγώνες του Ηρακλείου 
θέλομε πολύ κοντά τον κόσμο 
μας».

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΜΕ μοναδικό απόντα τον Τσινό, 

που ήταν στην Μονάδα του, έγι­
νε χθες το πρωί η προπόνηση 
των παικτών του ΟΦΗ, στο κυ­
ρίως γήπεδο του Συλλόγου.
ΣΤΗΝ διάρκεια τηςπροπόνησηο

οι ποδοσφαιριστές έκαναν διά­
φορες ασκήσεις, πραγματοποίη­
σαν σουτ και έπαιξαν κατά κρουπ 
δίτερμα.

ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ προπόνηση έκαναν 
στο τέλος, με ταχύτητες, οι πο­
δοσφαιριστές Σηφάκης, Ίσης, 
Σαμαράς, Μιχαλίτσος, Ανδριανί- 
δης, Αθανασιάδης, Βλαστός και 
Π. Μαρινάκης.

ΣΤΟ μοναστήρι του Επανωσήφη θα περάσουν απόμε το 
βράδυ την ανάσταση πολλοί, ανάμεσά τους και πολι­
τικά πρόσωπα. Χ , ___

Δεξιός μάλτης όπως και πέρσι ο γιατρός Γιώργος Καραν- 
τί νός μετά του Λάμπη κουναλάκη.

ΚΟΣΜΟΣΥΡΡΟΗ θα υπάρξει στη ΣΕΑΠ την ημέρα του ΠΑ­
ΣΧΑ. 0 Ταξίαρχος Διοικητής της κ. Σκουλάς έχει καλέ- 
σει πολύ κόσμο.

Εκτός απροόπτου στο γλέντι που θα ακολουθήσει λύ­
ρα θα παίξει ο Βασίλης Σκουλάς.

01 ΑΓΩΝΕΣ 
ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

0 ΑΓΩΝΑΣ
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ
ΜΕ ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ
ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΑΒΒΑΤΟ;
Τηλεγράφημα με το οποίο ζη­
τά να γίνει ο αγώνας της μεθε­
πόμενης Κυριακής μεταξύ του 
Εργοτέλη και του Ηροδότου 
Σάββατο, έστειλε προχθές 
στην ΕΠΟ ο ΝΕΦΑ κ. Γωνιωτά- 
κης. Την απόφαση αυτή πήρε 
μετά από σχετική πρόταση 
που του έγινε από την Αστυνο­
μική Διεύθυνση η οποία λόγω 
του αγώνα ΟΦΗ-Εθνικού δεν 
μπορεί να ανταπεξέλθει.

Εκτακτα μέτρα για αναίμακτη έξοδο στην ύπαιθρο ε- 
χει πάρει η τροχαία Ηρακλείου, τα μέτρα σημαίνουν 
ότι οι τροχονόμοι θα περάσουν το Πάσχα στους δρόμους 

φροντίζοντας την κυκλοφορία.

ΜΠΟΡΕΙ πολλοί υπουργοί φεύγονταξ από Αθήνα για 
το Πάσχα να άφησαν το τηλέφωνό τους στο πολιτι­
κό γραφείο του πρωθυπουργού, ελάχιστοι όμως γνωρί­

ζουν ότι εξ- ίσου πολλοί βουλευτές άρχισαν τα τηλέφωνα 
στο ίδιο γραφείο για να ευχηθούν καλό πάοχα και να υ­
πενθυμίσουν ότι βρίσκονται στο τάδε μέρος.

Τι σου είναι λοιπόν αυτός ο ανασχηματισμός...

ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 
Λ ΥΡΑ

Επτά αγώνες για το Παιδικό 
Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου 
της ΕΠΣΗ θα γίνουν σήμερα. 
Συγκεκριμένα:
Α’ Όμιλος
Κεραυνός-Δαίδαλος γήπεδο 
(ΠΟΑ)
Πύργος-ΟΦΗ (Πύργου) 
ΟΦΑ-Μοίρες (Αρκαλοχωρίου) 
Ποσειδώνας-Τύλισσος (ΕΠΣΗ)
Β’ Όμιλος
Ηρόδοτος-ΕΓΟΗ (Ηροδότου) 
Ηρακλής-Εργοτέλης (Ερ- 
γοτέλη)
ΑΕΚ-Ροδιά (ΑΕΚ)
ΟΛΟΙ οι παραπάνω αγώνες θ’ 
αρχίσουν στις 3μ.μ.

ΑΘΛΗΤΕΣ 
ΑΚΡΟΒΑΤΙΚΗΣ 
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Την ερχόμενη Τρίτη 12 Απρι­

λίου, δα έρδει στην πόλη μας το 
τμήμα ακροβατικής Γυμναστικής 
του Συλλόγου Μεγάλου Αλεξάν­
δρου το οποίο δα φιλοξενήσει η 
«Αριάδνη».

•Το ΛΥΡΑ επαναλειτουργεί 
ανανεωμένο απο 10 Απριλίου

Τ0 ΚΕΝΤΡΟ ΛΥΡΑ 
ΚΑΙ Η ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ 
ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
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Ανακοίνωση

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

τους αγρότες και τις
οργανώσεις τους

ΚΟΛΥΜΒΗΤΕΣ 
ΚΟΗ ΚΑΙ ΕΓΟΗ 

ΣΤΗ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Αύριο αναχωρούν για το Ζαν- 
τάσκι της Βουλγαρίας οι 
κολυμβητές-τριες του ΚΟΗ και 
του ΕΓΟΗ. Σκοπός του ταξιδιού 
αυτού είναι να προετοιμαστούν 
με τον καλύτερο τρόπο οι 
αθλητές-τριες των δύο Σωμα­
τείων αλλά και να συνδέσει τους 
παράγοντες γονείς.

Ο Σύνδεσμος Ραπτών Εμπορο­
ραπτών Ν.Ηρακλείου γνωστοποιεί 
στα μέλη του ότι: Στο κατάστημα 
του προέδρου του συνδέσμου 
κ.Παπαστεφανάκη Δημήτρη στην 
οδό Τυρνάδου 13, έχει αναρτηδεί 
κατάσταση με τα ονόματα των με­
λών που εγκρίδηκαν απο το Δ.Σ. 
με βάση των δικαιολογηπκών που 
υπέβαλαν, σύμφωνα με τις διατά 
ξεις του νέου νόμου 1712/87.

Εκ του Δ.Σ

Η Διοίκηση
η Διιϋθυνση και
το Προσωπικό

εύχεται σε όλους

uaM πάσχα

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ
SUPER ΒΕΤΟΝ Α.Ε.

ΤΗΛΕΦΩΝΑ:
284.550 288.253


